
Reuleaux RX2 21700 Overview Assemble and Disassemble:

English
How to use:
1. Power on/off: Press the fire button 5 times in quick succession to turn the device on and off. 
Note: 
(1). Please adjust the wattage to a proper range to match the atomizer you used before using.
(2). Please be careful not to use battery with torn shell for safety.
2. Stealth function: While the device is on, simultaneously hold the fire button and the left regulatory button. 
This will switch the screen display on and off.    
3. Key lock function: While the device is on, simultaneously press the two regulatory buttons. This will switch 
between Key Lock and Key Unlock function.    
4. Micro USB port function: The USB port can be used for charging and upgrading firmware. It is better to 
take out the cells and charge them through external charger.
5. Switch the display mode: By pressing the left and right regulatory buttons simultaneously in shutdown 
state, the screen display will rotate 180 degrees. You can then view the screen from two kinds of angle 
through this operation.    
Shift among VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR Mode 
Press the fire button 3 times to enter into the mode options. Then press the right regulatory button to switch 
between VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) mode. Press the fire button to confirm.
Under TC/TCR mode, while the mode sign flashing, press the left regulatory button to enter into its submenu. 
Then press the right regulatory button to choose TC-Ni/Ti/SS (TC mode) or M1/M2/M3(TCR mode). Press the 
fire button to confirm.

VW Mode:
In this mode, output wattage can be adjusted from 1W to 230W by pressing the regulatory buttons, right to 
increase and left to decrease.
TC-SS Mode: The TC-SS mode is suitable to SS316 coil.
TCR (M1, M2, M3): In TCR (Temperature Coefficient of Resistance) mode, users can set the parameters 
according to the TCR of coil. 
The Setting of TCR Mode: In powered-off state, keep pressing the fire button and right regulatory button 
simultaneously, then you enter into the TCR set menu: 
(1). Press the left or right regulatory button to choose among TCR M1, M2 and M3;
(2). Press the fire button to confirm the mode you chosen;
(3). Press the left or right regulatory button to increase or decrease the parameter according to the TCR of 
coil;
(4). Keep pressing the fire button or leave the interface for about 10 seconds to confirm.
                                           Following is the TCR value range for your reference:

Note: 1. The TCR value in the sheet is 105 multiplied of the actual TCR.
          2. The TCR value range is 1-1000. 

Supplementary TC Modes Functions:
Temperature adjustment: In TC modes, the temperature can be adjusted from (100-315°C or 200-600˚F) 
with the two regulatory buttons, right to increase and left to decrease.
Shift between °C and ˚F: If you increase the temperature to 315°C, and continue to press the right regulatory 
button, the temperature readings will automatically change to the lowest Fahrenheit (200˚F). Equally, if the 
temperature is decreased below the minimum (100°C), the unit will change back to ˚F automatically, and the 
temperature will start to decrease from 600˚F.
Wattage adjustment: While the wattage sign blink, press the right or left regulatory button to adjust the 
wattage, and press fire button to confirm. Long pressing the right or left regulatory button will make the 
wattage setting rapidly increase or decrease.
Resistance locked function: While the resistance sign blink, press the right regulatory button to lock or 
unlock the resistance of the atomizer. (Note: Such operation should be carried out at room temperature.)   
New atomizer installation: In TC mode, be careful to attach new atomizers that have cooled to room 
temperature. If a new atomizer has not cooled down before attaching, the temperature may read and protect 
incorrectly until the new atomizer cools.
Note: 
1. When you connect a new atomizer or disconnect and reconnect your existing atomizer, the device will 
prompt you to confirm this change and a message will prompt “NEW COIL RIGHT, SAME COIL LEFT”. 
Press the right regulatory button to confirm that a new atomizer has been attached. Press the left regulatory 
button to confirm that the same atomizer has been reconnected.  
2. When using normal coil or the resistance of coil you used is higher than 1.5ohm in TC modes, the device 
will automatically switch to VW mode.

Shift among Current, Puff and Time: While the user information sign blink, press the right regulatory button 
to shift among current, puff and time.     
The Setting of Preheat Function: 
(1). When powered on, press the fire button and right regulatory button simultaneously and then you enter the 
preheat setting menu.
(2). Press the fire button to switch between preheat power and preheat duration. 
(3). Press the left or right regulatory button to decrease or increase the parameter.
(4). Long press the fire button to confirm.
Adjustable Timeout Duration:
Due to different vaping habits, you’re allowed to set the timeout duration from 5 to 15 seconds as you 
prefer. Press the fire button and right regulatory button simultaneously to enter into the menu system. 
Press the right regulatory button to enter the timeout duration setting. Press the left regulatory button to 
set the duration and then press the fire button to confirm.
Once the duration is set (like 5 seconds), when you hold the fire button and vape over the pre-set time, it’ll 
display “OVER 5S PROTECT” and shut down automatically. Press the fire button 5 times to restart.
Warranty
Please consult with your WISMEC distributors for warranty policy. We are not responsible for any damage 
caused by user error.
This warranty is only valid for authentic WISMEC products within warranty period from date of purchase by 
the end user. 
Warning
1. Keep out of reach of children.
2. This product is not recommended for use by young people, non-smokers, pregnant or breast-feeding 

women, persons who are allergic/sensitive to nicotine.
Contra-indication
1. Only have your product repaired by Wismec. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or 
personal injury may occur.
2. Do not leave the product in high temperature or damp conditions, as this may damage the product. The 
appropriate operation temperature is within 0°C to 45°C while charging and -10°C to 60°C while in use.
3. Keep away from water. 
Possible adverse effects
1. Use of this product may cause damage to health.
2. For people with adverse reaction after using this product, it is recommended to use the juice with lower 
nicotine content or no nicotine.

French
Utilisation:
1. Eteindre/allumer: Appuyez brièvement sur le bouton de tir 5 fois rapidement pour allumer et éteindre l'appareil. 
Remarque:
(1). Réglez la puissance à une plage appropriée pour correspondre à l'atomiseur que vous avez utilisé avant 
d'utiliser.
(2). Veillez à ne pas utiliser d’accumulateurs avec un étui déchirée pour plus de sécurité.
2. Fonction Stealth: Pendant que l'appareil est allumé, maintenez simultanément le bouton de tir et le bouton 
de réglage gauche. Cela active ou désactive l'affichage de l'écran.
3. Fonction de verrouillage des touches: Lorsque l'appareil est sous tension, appuyez simultanément sur 
les deux touches de réglage. Cela permet de verrouiller ou déverrouiller l’appareil.
4. Fonction de port USB micro: Le port USB peut être utilisé pour charger et mettre à jour le firmware. Il est 
préférable de sortir les accumulateurs et de les charger à l'aide d'un chargeur externe.
5. Changer le mode d'affichage: L’appareil hors tension, en appuyant simultanément sur les boutons de 
réglage gauche et droit, l’écran pivote de 180 degrés.
Basculer entre les modes VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR
Appuyez trois fois sur le bouton de tir pour accéder aux options de mode. Appuyez ensuite sur le bouton de 
réglage droit pour basculer entre les mode VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3). Appuyez sur le bouton de 
tir pour confirmer.
En mode TC/TCR, pendant que le symbole du mode clignote, appuyez sur le bouton de réglage gauche pour 
entrer dans son sous-menu. Appuyez ensuite sur le bouton de réglage droit pour choisir TC-Ni/Ti/SS (mode 
TC) ou M1/M2/M3 (mode TCR). Appuyez sur le bouton de tir pour confirmer.

Material
Nickel

Titanium

TCR value range

Mode VW:
Dans ce mode, la puissance peut être réglée de 1W à 230W en appuyant sur les boutons de réglages, à 
droite pour augmenter et à gauche pour diminuer.
Mode TC-SS: Le mode TC-SS convient aux résistances SS316.
TCR (M1, M2, M3): En mode TCR (Coefficient de Résistance de la Température), les 
utilisateurs peuvent régler les paramètres en fonction du TCR du fil résistif.
Réglage du mode TCR: Appareil hors tension, appuyez simultanément sur le bouton de tir et sur le bouton 
de réglage droit, puis entrez dans le menu TCR: 
(1). Appuyez sur le bouton de réglage gauche ou droit pour choisir parmi TCR M1, M2 et M3;
(2). Appuyez sur le bouton de tir pour confirmer le mode que vous avez choisi;
(3). Appuyer sur le bouton de réglage gauche ou droit pour augmenter ou diminuer le paramètre en 
fonction du TCR de la résistance;
(4). Appuyez sur le bouton de tir ou laissez l'interface pendant environ 10 secondes pour confirmer.
                                           Voici la plage de valeurs TCR pour votre référence:

Remarque: 1. La valeur TCR du tableau est 105 multipliée par le TCR réel.
                   2. La plage de valeurs TCR est 1-1000.

Fonctions supplémentaires en mode TC:
Réglage de la température: Dans les modes TC, la température peut être réglée de (100-315 ° C ou 
200-600 ° F) avec les deux boutons de réglage, à droite pour augmenter et à gauche pour diminuer.
Décalage entre ° C et ° F: Si vous augmentez la température à 315°C et continuez à appuyer sur le bouton 
de réglage droit, les relevés de température changent automatiquement au Fahrenheit le plus bas (200°F). 
De même, si la température diminue au-dessous du minimum (100°C), l'unité revient automatiquement à ˚F et 
la température commence à diminuer de 600°F.
Réglage de la puissance: Pendant que la valeur de la puissance clignote, appuyez sur le bouton de réglage 
droit ou gauche pour régler la puissance et appuyez sur le bouton de tir pour confirmer. Si vous appuyez 
longuement sur le bouton de réglage droit ou gauche, le réglage de la puissance augmente ou diminue 
rapidement.
Fonction de verrouillage de résistance: Pendant que le signe de la résistance clignote, appuyez sur le 
bouton de réglage droit pour verrouiller ou déverrouiller la résistance de l'atomiseur. (Remarque: une 
telle opération doit être effectuée à température ambiante.)
Installation d’un nouvel atomiseur: En mode TC, veillez à fixer vos nouveaux atomiseurs à température 
ambiante. Si le nouvel atomiseur n’est pas à température ambiante avant d’être fixé, la température calculé 
peux être incorrecte jusqu'à ce que l’atomiseur refroidisse.
Remarque:
1. Lorsque vous connectez un nouvel atomiseur ou déconnectez et reconnectez votre atomiseur existant, le 
périphérique vous demandera de confirmer cette modification et un message vous demandera "Nouvelle 
résistance à droite, même résistance à gauche". Appuyez sur le bouton de réglage droit pour confirmer 
qu'un nouvel atomiseur a été fixé. Appuyez sur le bouton de réglage gauche pour confirmer que le 
même atomiseur a été reconnecté. 

2. Lorsque vous utilisez une résistance normale ou que la valeur de la résistance utilisée est supérieure à 
1,5ohm dans les modes TC, l'appareil passe automatiquement en mode VW.
Changement entre Current, Puff et Time: Pendant que le panneau d'information de l'utilisateur clignote, 
appuyez sur le bouton de réglage droite pour passer du courant, de la bouffée et de l'heure.
Le réglage de la fonction de préchauffage:
(1). Lorsqu'il est mis sous tension, appuyez simultanément sur le bouton de tir et le bouton de réglage 
droit pour entrer dans le menu de préchauffage.
(2). Appuyez sur le bouton de tir pour basculer entre la puissance de préchauffage et la durée de 
préchauffage.
(3). Appuyez sur le bouton de réglage gauche ou droit pour diminuer ou augmenter les paramètre.
(4). Appuyez longuement sur le bouton de tir pour confirmer.
Délai de temporisation réglable:
En raison des différentes habitudes de vape, vous pouvez définir la durée de temporisation de 5 à 15 
secondes comme vous le préférez. Appuyez simultanément sur le bouton de tir et le bouton de réglage 
droit pour entrer dans le système de menus. Appuyez sur le bouton de réglage droit pour régler le délai 
de temporisation. Appuyez sur le bouton de réglage gauche pour régler la durée, appuyez sur le bouton 
de tir pour confirmer.
Une fois que la durée est réglée (comme 5 secondes), lorsque vous maintenez le bouton de tir et que vous 
vapez un temps, l’écran va afficher "OVER 5S PROTECT" et s’éteindre automatiquement. Appuyez 
brièvement sur le bouton de tir 5 fois pour redémarrer.
Garantie
Veuillez consulter vos distributeurs WISMEC pour connaître la politique de garantie. Nous ne sommes pas 
responsables des dommages causés par l'erreur de l'utilisateur.
Cette garantie n'est valable que pour les produits WISMEC authentiques pendant la période de garantie à 

compter de la date d'achat par l'utilisateur final.
Attention
1. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Ce produit n'est pas recommandé pour les mineurs, les non-fumeurs, les femmes enceintes ou allaitantes, 
les personnes allergiques/sensibles à la nicotine.
Contre-indication
1. Faites réparer votre produit uniquement par Wismec. N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même car 
des dommages ou des blessures peuvent se produire.
2. Ne laissez pas le produit dans des conditions de température ou d'humidité élevées, car cela pourrait 
endommager le produit. La température de fonctionnement appropriée est de 0°C à 45°C pendant la charge 
et de -10°C à 60°C en cours d'utilisation.
3. Conserver à l'écart de l'eau.
Effets indésirables possibles
1. L'utilisation de ce produit peut endommager la santé.
2. Pour les personnes ayant des effets indésirables après l'utilisation de ce produit, il est recommandé 
d'utiliser le jus avec une teneur plus faible en nicotine ou pas de nicotine.

German
Bedienungsanleitung: 
1. Power on/off: Drücken Sie die Feuertaste 5x in rascher Folge, um das Gerät ein- und auszuschalten.
Hinweis:
(1). Bitte stellen Sie die Wattzahl auf einen für den Verdampfer geeigneten Bereich ein. 
(2). Bitte achten Sie darauf, dass Sie keine Akkus mit beschädigter Ummantelung verwenden. 
2. Stealth Funktion: Drücken Sie die Feuer- und die linke Einstell-Taste gleichzeitig (Gerät ist eingeschaltet) 
um zwischen den Stealth on und Stealth off Modus zu wechseln. So schalten Sie das Display aus und ein. 
3. Tastatursperre Einstelltasten: Halten Sie die beiden Einstelltasten gleichzeitig gedrückt 
während das Gerät eingeschaltet ist. Die beiden Einstelltasten sind gesperrt.
4. Micro-USB-Port-Funktion: Über den USB-Anschluss können Sie das Gerät aufladen und die 
Firmware aktualisieren. Wir empfehlen ein externes Ladegerät um die Akkus aufzuladen. 
5. Wechsel der Display-Anzeige: Halten Sie die beiden Einstell-Tasten (Gerät ist ausgeschaltet) 
gedrückt. Das Display dreht sich um 180 Grad. So können Sie das Display drehen. 
Wechsel zwischen VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR-Modus
Drücken Sie die Feuertaste 3x um in das Menü zu gelangen. Drücken Sie dann die rechte Einstelltaste um 
zwischen den Modi VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) zu wechseln, mit der Feuertaste bestätigen. 
Drücken Sie, während das Symbol, im TC/TCR-Modus blinkt, die linke Einstelltaste um in das Untermenü zu 
gelangen. Drücken Sie dann die rechte Einstelltaste, um zwischen TC-Ni/Ti/SS (TC
-Modi) oder M1/M2/M3 (TCR-Modi) zu wählen, mit der Feuertaste bestätigen.
VW-Modus: Im VW-Modus können Sie Ausgangsleistung zwischen 1W-230W regulieren. Mit der rechten 

Einstelltaste erhöhen und mit der linken vermindern Sie die Leistung.
TC-SS Modus: Der TC-SS Modus ist für SS316 Spulen geeignet. 
TCR (M1, M2, M3): Im TCR (Temperaturkoeffizient des Widerstands) Modus können Sie 
die Einstellung anhand der TCR ihrer Spule vornehmen.
Einstellung des TCR Modus (M1,M2,M3): Drücken Sie, beim ausgeschalteten Gerät, die Feuer-Taste und 
die rechte Taste gleichzeitig. So gelangen Sie in das TCR Menu:
(1). Drücken Sie die linke- oder rechte Einstelltaste um zwischen den TCR M1, M2 und M3 zu wechseln;
(2). Drücken Sie die Feuer-Taste um den gewählten Modus zu bestätigen;
(3). Drücken Sie die linke oder rechte Einstelltaste um die TCR Werte anhand der verwendeten Spule 
anzupassen;
(4). Halten Sie die Feuer-Taste gedrückt oder warten Sie 10 Sekunden um die Einstellungen zu bestätigen. 
                                               Folgende TCR Wertebereiche gelten als Referenz:

Hinweis: 1. Der TCR Wert in der Tabelle wird mit 105 multipliziert im aktuellen TCR.
               2. Der TCR Wertebereich liegt zwischen 1-1000. 

Ergänzende TC-Modus Funktionen:
Temperatureinstellung: Im TC-Modus kann die Temperatur im Bereich von (100 bis 315°C oder 200-600˚F) 

eingestellt werden, mit den beiden Einstelltasten, rechts zum erhöhen und links zum verringern.
Wechsel zwischen °C und ˚F: Wenn Sie bei 315°C weiter die rechte Taste drücken wechseln sie 
automatisch zur geringsten Fahrenheit Temperatur (200˚F). Genauso wenn Sie die Minimaltemperatur 
(100°C) reduzieren wechseln Sie automatisch zu höchsten Fahrenheit (600˚F) Einstellung. 
Wattzahl anpassen: Wenn das das Watt Zeichen blinkt drücken Sie die rechte oder linke Enstelltaste um die 
Wattanzahl anzupassen und die Feuertaste zum bestätigen. Je länger Sie die rechte Einstell-Taste drücken 
desto schneller erhöht sich die Watt-Zahl. 
Widerstand Sperrfunktion: Blinkt das Zeichen für den Widerstand einfach die rechte Einstelltaste drücken 
um den Widerstand zu sperren oder zu entsperren. (Hinweis: Dies sollte nur bei Raumtemperatur 
durchgeführt werden.) 
Einstellung von neuen Verdampfern:
Schrauben Sie im TC Modus nur Verdampfer an mit Raumtemperatur. Ist der neue Verdampfer nicht 
abgekühlt auf Raumtemperatur kann es zu einem fehlerhaften Messergebnis führen und Schutzfunktonen 
greifen nicht bis der Verdampfer abgekühlt ist. 
Hinweis:
1. Verbinden Sie einen neuen Verdampfer mit dem Gerät oder entfernen und verbinden Sie Ihren 
bestehenden Verdampfer mit dem Gerät, gibt es eine Bestätigungsanfrage. Im Display erscheint “NEW 
COIL RIGHT, SAME COIL LEFT”. Wenn es derselbe Verdampfer ist, drücken Sie die linke Taste, und 
wenn es sich um eine neue Spule handelt drücken Sie die rechte Taste. 
2. Werden normale Spulen verwendet sollte der Widerstand der Spule höher als 1,5 Ohm im TC Modus 
betragen, ansonsten wechselt das Gerät automatisch in den VW Modus.   
Umschalten zwischen Strom, Züge und Zeit: Während das Benutzerinformationszeichen blinkt, drücken 
Sie die rechte Einstelltaste, um zwischen Strom, Züge und Zeit zu wechseln.

Vorheizfunktion einstellen:
(1). Drücken Sie, bei eingeschalteten Gerät, gleichzeitig die Feuertaste und die rechte Einstelltaste. So 
gelangen Sie in das Menü der Vorheizfunktion. 
(2). Drücken Sie die Feuertaste, um zwischen Vorheizleistung und Vorheizzeit zu wechseln.
(3). Drücken Sie die linke oder rechte Einstelltaste, um die Parameter zu verringern oder zu erhöhen.
(4). Zum Bestätigen die Feuertaste lange drücken. 
TimeOut Dauer einstellen:
Je nach Ihrer Dampfverhalten können Sie die Timeout-Dauer zwischen 5 bis 15 Sekunden einstellen. 
Drücken Sie gleichzeitig die Feuertaste und die rechte Einstelltaste, um in das Untermenü zu gelangen. 
Drücken Sie die rechte Einstelltaste, um in das Untermenü zu gelangen. Drücken Sie dann die linke 
Einstelltaste, um die Dauer einzustellen und drücken dann die Feuertaste zum Bestätigen.
Sobald die Dauer eingestellt ist (z. B. 5 Sekunden) und Sie den Feuerknopf länger als die voreingestellte Zeit 
drücken, wird "OVER 5S PROTECT" angezeigt und das Gerät schaltet sich automatisch ab. Drücken Sie die 
Feuertaste 5 mal, um neu zu starten.
Garantie Bestimmungen
Wenden Sie sich bitte bei Fragen an Ihren WISMEC Distributor. Wir sind nicht für Schäden die durch 
unsachgemäße Nutzung verursacht wurden verantwortlich. Unsere Garantie ist nur gültig für original Wismec 
Produkte und erstreckt sich nicht auf Produkte von Drittanbietern.
Warnung
1. Das Gerät vor Kindern fernhalten
2. Das Gerät wird nicht empfohlen für Jugendliche, Nichtraucher, Schwangere und stillende Mütter sowie 
Personen mit allergischen oder empfindlichen Reaktionen auf Nikotin. 
Bitte Beachten  
1. Lassen Sie das Gerät nur von Wismec reparieren. Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren, 

da Schäden oder Verletzungen auftreten können.
2. Setzen Sie das Gerät nicht hohen Temperaturen oder feuchten Bedingungen aus, da es sonst zu 
Beeinträchtigungen kommen kann. Das Gerät sollte bei einer Temperatur von -10°C bis 60°C betrieben und 
zwischen 0°C bis 45°C aufgeladen werden.
3. Setzen Sie das Gerät nicht Wasser aus.
Mögliche Nebenwirkungen 
1. Dieses Produkt kann sich schädlich auf Ihre Gesundheit auswirken. 
2. Menschen die Nebenwirkungen nach dem Gebrauch spüren wird empfohlen, ein e-Liquid mit einem 
geringeren Nikotingehalt oder ohne Nikotin zu verwenden.

Spanish
Cómo utilizar:
1. Encendido/apagado: Presione el botón de encendido 5 veces en rápida sucesión para encender y apagar 
el dispositivo.
Nota:
(1). Ajuste el voltaje a un rango adecuado para que coincida con el atomizador antes de usarlo.
(2). Tenga cuidado de no usar la batería con la cáscara rota por seguridad.
2. Función oculta: Cuando el dispositivo esté encendido, mantenga pulsado el botón de encendido y el 
botón de regulación izquierdo. De esta manera la visualización de la pantalla podrá encenderse o apagarse.
3. Función para bloquear el teclado: Mientras el dispositivo esté encendido, presione simultáneamente los 
dos botones de regulación. Con esta operación podrá realizar el bloqueo o desbloqueo del teclado. 
4. Función puerto micro USB: El puerto USB se puede utilizar para cargar y actualizar el firmware. Es 
mejor sacar las células y cargarlas a través de un cargador externo.
5. Cambiar el modo de pantalla: Al pulsar el botón de regulación izquierdo y derecho simultáneamente, la 
pantalla girará 180 grados. A continuación, puede ver la pantalla desde dos ángulos gracias a esta 
operación.
Cambiar entre los modos VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR
Pulse el botón de encendido 3 veces para entrar en las opciones de modo. Luego presione el botón de 
regulación derecho para cambiar entre el modo VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3). Pulse el botón de 
encendido para confirmar.
Bajo el modo TC/TCR, mientras el signo de modo parpadee, presione el botón de regulación izquierdo para 
entrar en su submenú. A continuación, pulse el botón de regulación derecho para seleccionar entre 

TC-Ni/Ti/SS (modo TC) o M1/M2/M3 (modo TCR). Pulse el botón de encendido para confirmar.
Modo VW:
En este modo, la potencia de salida se puede ajustar entre 1W a 230W pulsando los botones de regulación, 
el derecho para aumentar y el izquierdo para disminuir.
Modo TC-SS: El modo TC-SS es adecuado para la bobina SS316.
TCR (M1, M2, M3): En TCR (Coeficiente de Temperatura de Resistencia) modo, los usuarios pueden ajustar 
los parámetros de acuerdo con el TCR de la bobina.
El ajuste del modo TCR: Cuando el dispositivo está apagado, mantenga pulsado el botón de encendido y el 
botón de regulación derecho simultáneamente, usted va a entrar en el menú de TCR:
(1). Pulse el botón de regulación izquierdo o derecho para elegir entre los modos TCR M1, M2 y M3;
(2). Pulse el botón de encendido para confirmar el modo elegido;
(3). Pulse el botón de regulación izquierdo o derecho para aumentar o disminuir el parámetro de acuerdo con 
valor TCR de la bobina;
(4). Mantenga pulsado el botón de encendido o permanezca en la interfaz durante unos 10 segundos para 
confirmar el ajuste.
             A continuación se presentan los diferentes rangos de los valores de TCR para su referencia:

Nota: 1. El valor de TCR en la hoja es de 105 multiplicado del TCR real.
          2. El rango total del valor de TCR para Reuleaux RXmini es 1-1000.
Funciones Suplementarias de TC Modos:
Ajuste de Temperatura: En los modos TC, la temperatura se puede ajustar entre (100-315°C or 200-600˚F) 
con los dos botones de regulación, el derecho para aumentar y el izquierdo disminuir.
Cambiar entre °C y ˚F: Si aumenta la temperatura a 315°C, y continúa pulsando el botón de regulación 
derecho, las lecturas de temperatura cambiarán automáticamente al grado más bajo Fahrenheit (200˚F). 
Igualmente, si la temperatura se reduce por debajo del mínimo (100°C), la lectura cambiará de nuevo 
automáticamente a ˚F, la temperatura comenzará a disminuir a partir de 600 ˚F.
Ajuste de potencia: Cuando el signo de potencia parpadee, pulse el botón de regulación derecho o 
izquierdo para ajustar la potencia, y presione el botón de encendido para confirmar. Una presión prolongada 
del botón de regulación derecho/izquierdo hará que el ajuste de potencia aumente/disminuya rápidamente.
Función para bloquear la resistencia: Cuando el signo de resistencia parpadee, pulse el botón de 
regulación derecho para bloquear o desbloquear la resistencia del atomizador. (Nota: Esta operación 
debe hacer en temperatura ambiente.)
Instalación de nuevo atomizador: En el modo TC, tenga cuidado al instalar nuevos atomizadores ya 
que deben enfriarse a temperatura ambiente. Si el atomizador nuevo no se ha enfriado antes de ser instalado, 
la temperatura puede leerla y protegerse de forma incorrecta hasta que el atomizador nuevo se enfríe.
Nota:
1. Cuando usted conecta un nuevo atomizador o desconecta y vuelve a conectar el atomizador existente, el 
dispositivo le pedirá que confirme este cambio y un mensaje se mostrará "NEW COIL RIGHT, SAME COIL 
LEFT". Pulse el botón de regulación derecho para confirmar que un nuevo atomizador se ha instalado. 
Presione el botón de regulación izquierdo para confirmar que el mismo atomizador se ha vuelto a conectar.

2. Si al utilizar la bobina normal o la resistencia de la bobina es superior a 1,5ohm en los modos TC, el 
dispositivo cambiará automáticamente al modo VW.
Cambio entre corriente, calada y tiempo: Mientras el signo de información del usuario parpadea, presione 
el botón regulador derecho para cambiar entre corriente, calada y tiempo.
El ajuste de la función de precalentamiento:
(1). Cuando el dispositivo está encendido, presione el botón de encendido y el botón de  regulación derecho 
simultáneamente y luego se puede entrar en el menú de configuración del precalentamiento.
(2). Pulse el botón de encendido para cambiar entre la duración y la potencia del precalentamiento.
(3). Presione el botón de regulación izquierdo o derecho para disminuir o aumentar el parámetro.
(4). Presione el botón de encendido para confirmar.
Duración de tiempo de espera ajustable:
Debido a diferentes hábitos de vapeo, se le permite establecer la duración del tiempo de espera de 5 a 15 
segundos como prefiera. Presione el botón de encendido y el botón de regulación derecho simultáneamente 
para entrar en el sistema de menú. Pulse el botón de regulación derecho para introducir el ajuste de duración 
del tiempo de espera. Pulse el botón de regulación izquierdo para ajustar la duración y luego pulse el 
botón de encendido para confirmar.
Una vez que se ha ajustado la duración (por ejemplo 5 segundos), cuando mantenga presionado el 
botón de encendido y vapea durante el tiempo preestablecido, se mostrará "OVER 5S PROTECT" y se 
apagará automáticamente. Pulse el botón de encendido 5 veces para reiniciar.
Garantía
Por favor, consulte con sus distribuidores WISMEC sobre la política de garantía. No nos hacemos 
responsables de cualquier daño causado por un error del usuario.
Esta garantía sólo es válida para los productos WISMEC auténcticos que están dentro del periodo de 

garantía desde la fecha de compra por el usuario final.
Atención
1. Mantener fuera del alcance de los niños.
2. Este producto no está recomendado ser utilizado por los jóvenes, los no fumadores, las mujeres 
embarazadas o en período de lactancia, o personas que son alérgicas/sensibles a la nicotina.
Contraindicación
1. Haga reparar su dispositivo únicamente por Wismec. No intente reparar el producto usted mismo ya que 
podría provocar daños o lesiones personales.
2. No deje el producto en condiciones de alta temperatura o humedad, de lo contrario podría dañarse. La 
temperatura de funcionamiento apropiado está dentro de 0°C a 45°C durante la carga y -10°C a 60°C 
mientras está en uso.
3. Mantener lejos del agua.
Posibles efectos adversos
1. Este producto puede ser peligroso para la salud.
2. Para las personas con reacciones adversas después de usar este producto, se recomienda utilizar el 
e-líquido con bajo contenido de nicotina o sin nicotina.

Italian
Modo d’uso:
1. On/Off: Premere il pulsante di accensione 5 volte in rapida successione per accendere il dispositivo o 
spegnerlo.
Nota:
(1). Si prega di regolare la potenza ad una gamma appropriata per abbinarvi l'atomizzatore corrente prima 
dell’uso.
(2). Si prega di fare attenzione a non utilizzare pile con le coperture strappate per la sicurezza.
2. Funzione Invisibile: mentre il dispositivo è acceso, premere contemporaneamente il pulsante di 
accensione e il pulsante di regolazione sinistro. In questo modo il display si spegne.
3. Funzione di blocco tasti: Mentre il dispositivo è acceso, premere contemporaneamente i due pulsanti di 
regolazione. Questo passerà tra la funzione blocco pulsanti e sblocco pulsanti.
4. Funzione della porta micro USB: La porta USB può essere utilizzata per la ricarica e l'aggiornamento del 
firmware. E' meglio caricare le pile mediante un caricatore esterno.
5. Cambio della modalità di visualizzazione: Premendo i tasti di regolazione destro e sinistro 
contemporaneamente in stato di arresto, lo schermo ruota di 180 gradi. È quindi possibile visualizzare lo 
schermo da due tipi di angolazioni diverse attraverso questa operazione.
Cambio tra le modalità VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR
Premere il pulsante di accensione 3 volte per entrare nelle opzioni delle modalità. Quindi premere il tasto 
regolatore destro per passare tra le modalità VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3). Premere il pulsante di 
accensione per confermare.
In modalità TC/TCR, mentre il segnale di modalità lampeggia, premere il tasto regolatore sinistro per entrare 

nel suo sottomenu. Quindi premere il tasto regolatore destro per scegliere tra le modalità TC-Ni/Ti/SS 
(modalità TC) o M1/M2/M3 (modalità TCR). Premere il pulsante di accensione per confermare.
Modalità VW:
In questa modalità, la potenza di uscita può essere regolata da 1W a 230W premendo i pulsanti di 
regolazione, verso destra per aumentare e verso sinistra per diminuire.
TC-SS Mode: La modalità TC-SS è adatta per la bobina SS316.
TCR (M1, M2, M3): Nella modalità TCR (Coefficiente di temperatura della resistenza), gli utenti possono 
impostare i parametri secondo la TCR della bobina.
Impostazione della modalità TCR: Quando il dispositivo è spento, tenere premuto il pulsante di accensione e 
il pulsante regolatore destro contemporaneamente, in modo da entrare nel menù di configurazione della TCR:
(1). Premere il pulsante regolatore sinistro o destro per scegliere tra TCR M1, M2 e M3;
(2). Premere il pulsante di accensione per confermare la modalità scelta;
(3). Premere il pulsante regolatore sinistro o destro per aumentare o diminuire il parametro in base alla 
TCR della bobina;
(4). Tenere premuto il pulsante di accensione o lasciare l'interfaccia per circa 10 secondi per confermare.
                       Di seguito è riportato il campo dEI valori DELLA TCR per vostro riferimento:

Nota: 1. Il valore TCR di cui sopra è 105 moltiplicato al suo valore effettivo.
          2. Il range di valori è tra 1-1000.
Funzioni supplementari della modalità TC:
Regolazione della temperatura: In modalità TC, la temperatura può essere regolata da (100-315°C o 
200-600˚F) con i due pulsanti di regolazione, verso destra per aumentare e verso sinistra per diminuire.
Cambio tra °C e ˚F: Se si aumenta la temperatura a 315ºC, e si continua a premere il pulsante regolatore 
destro, l’unità di misura della temperatura cambierà automaticamente al grado Fahrenheit più basso (200˚F). 
Allo stesso modo, se si porta la temperatura al di sotto del grado minimo (100ºC), l’unità di misura della 
temperatura cambierà automaticamente a F, e la temperatura inizierà a diminuire da 600ºF.
Regolare la potenza: Mentre il segnale della potenza lampeggia, premere il pulsante regolatore destro o 
sinistro per regolare la potenza, e premere il pulsante di accensione per confermare. Premendo a lungo il 
pulsante regolatore destro o sinistro l'impostazione della potenza aumenta o diminuisce velocemente.
Funzione del blocco della Resistenza: Mentre il segnale della resistenza lampeggia, premere il 
pulsante regolatore destro per bloccare o sbloccare la resistenza dell’atomizzatore. (Nota: Tale 
operazione deve essere effettuata a temperatura ambiente.)
Installazione del nuovo atomizzatore: In modalità TC, non inserire nuovi atomizzatori prima che essi si 
siano raffreddati del tutto a temperatura ambiente. Se un nuovo atomizzatore non si è raffreddato prima di 
essere inserito, la protezione e la lettura della temperatura possono essere errate fino a quando non avviene 
il raffreddamento del nuovo atomizzatore.
Nota:
1. Quando si collega un nuovo atomizzatore o si toglie e si rimette l’atomizzatore esistente, nel dispositivo 
vi verrà chiesto di confermare questo cambio e un messaggio mostrerà il testo "NEW COIL RIGHT, SAME COIL 
LEFT". Premere il pulsante regolatore destro per confermare l’inserimento di un nuovo atomizzatore. 

Premere il pulsante di regolazione sinistro per confermare l’inserimento dello stesso atomizzatore.
2. Quando si utilizza una bobina normale o la resistenza della bobina è superiore a 1.5ohm in modalità TC, il 
dispositivo passa automaticamente alla modalità di VW.
Cambio tra Corrente, Tiri e Tempo: Mentre il simbolo delle informazioni dell'utente lampeggia, premere il 
pulsante regolatore destro per passare tra corrente, tiri e tempo.
Impostazione della funzione di preriscaldamento:
(1). Quando è acceso, premere contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante di regolazione 
destro e quindi entrare nel menu di impostazione del preriscaldamento.
(2). Premere il pulsante di accensione per passare dalla potenza di preriscaldamento alla durata del 
preriscaldamento.
(3). Premere il pulsante di regolazione sinistro o destro per diminuire o aumentare il parametro.
(4). Premere a lungo il pulsante di accensione per confermare.
Regolare la Durata del timeout:
A causa delle diverse abitudini di svapo, è possibile impostare la durata del timeout da 5 a 15 secondi come 
preferite. Premere contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante di regolazione destro per 
entrare nel menu del sistema. Premere il pulsante di regolazione destro per immettere l'impostazione 
della durata del timeout. Premere il pulsante di regolazione sinistro per impostare la durata e quindi 
premere il pulsante di accensione per confermare.
Una volta impostata la durata (come 5 secondi), tenendo premuto il pulsante di accensione oltre il tempo 
preimpostato, visualizzerà "OVER 5S PROTECT" e si spegnerà automaticamente. Premere il pulsante 
di accensione per 5 volte per riavviare.
Garanzia
Si prega di consultare i vostri distributori WISMEC per la politica della garanzia. Noi non siamo 

responsabili per qualsiasi danno causato da un errore dell'utente.
Questa garanzia è valida solo per i prodotti autentici WISMEC e il periodo di garanzia è valido dalla data di 
acquisto da parte dell'utente finale.
Attenzione
1. Si prega di tenere fuori dalla portata dei bambini. 
2. L’uso di questo dispositivo non è raccomandato da parte di giovani o non fumatori, donne incinte o in 
periodo di allattamento, o persone allergiche o sensibili alla nicotina.
Controindicazione
1. Il prodotto debe essere riparato solamente da tecnici Wismec. Non tentare di riparare il dispositivo da soli, 
in quanto si possono verificare danni o lesioni personali.
2. Non esporre il prodotto ad alte temperature o a condizioni di umidità, in quanto ciò potrebbe danneggiarlo. La 
temperatura di funzionamento appropriata è da 0°C a 45°C durante la carica e da -10°C a 60°C durante l'uso.
3. Tenere lontano dall'acqua.
Possibili effetti avversi
1. L’uso di questo prodotto può causare danni alla salute.
2. Per le persone con reazioni avverse dopo l'utilizzo di questo prodotto, si consiglia di utilizzare il liquido con 
contenuto di nicotina più basso o senza nicotina.

Russian
Использование:
1. Включение/Выключение: Нажмите основную кнопку 5 раз подряд для включения/выключения 
устройства.
ВНИМАНИЕ: 
(1). Всегда устанавливайте подходящий для используемого атомайзера уровень мощности. 
(2). Никогда не используйте аккумуляторные ячейки с поврежденной изоляцией.
2. Stealth режим:  На включенном устройстве зажмите одновременно основную кнопку и кнопку «Влево» 
на несколько секунд до появления сообщения «Stealth ON» на экране. Чтобы выключить режим Stealth, 
проделайте эту процедуру еще раз до появления сообщения «Stealth OFF».
3. Блокировка кнопок управления: На включенном устройстве нажмите и удерживайте обе кнопки 
управления «Влево» и «Вправо» до появления надписи «Key lock» на экране. Для отключения 
блокировки повторите операцию. 
4. Функции порта Micro USB: USB порт может использоваться для небольшой подзарядки, а также 
для обновления прошивки. Сами аккумуляторы лучше всего заряжать при помощи отдельного 
зарядного устройства.
5. Переворот экрана: нажмите и удерживайте одновременно две кнопки управления «Влево» и  
«Вправо» в выключенном состоянии устройства до тех пор, пока изображение на дисплее не 
перевернется. Таким образом, вы можете в любой момент повернуть экран так, как вам будет удобнее.
Переключение между режимами: 
когда устройство включено, нажмите 3 раза на основную кнопку, чтобы зайти в меню выбора режимов. 
Используйте кнопку управления «Вправо», чтобы переключаться между режимами VW/TC (Ni, Ti, SS), 
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Polish
Sposób użycia:
1. Wł./Wył. zasilania: Naciśnij przycisk zapalania 5 razy raz za razem, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie.
Uwaga: 
(1). Przed użyciem, ustaw prawidłowy zakres mocy w watach, aby dopasować do atomizera. 
(2). Z powodów bezpieczeństwa nie używaj baterii akumulatorowej z uszkodzoną obudową.
2. Funkcja trybu utajonego: Gdy urządzenie jest włączone, równocześnie naciśnij przycisk zapalania i lewy 
przycisk sterowania, aby wyłączyć lub włączyć wyświetlacz. 
3. Funkcja blokady: Gdy urządzenie jest włączone, równocześnie naciśnij dwa przyciski sterowania, aby 
włączyć lub wyłączyć funkcję blokady. 
4. Funkcja mikroportu USB: Z portu USB można korzystać do ładowania i uaktualniania oprogramowania 
układowego. Lepszą opcją jest wyciągnięcie baterii akumulatorowych i ładowanie ich w osobnej ładowarce.
5. Przełączanie trybu wyświetlacza: Naciśnięcie jednocześnie lewego i prawego przycisku sterowania, gdy 
urządzenie jest wyłączone, spowoduje obrócenie wyświetlacza o 180 stopni. Dzięki tej operacji możesz 
patrzeć na ekran pod dwoma różnymi kątami. 
Zmiana trybów VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR 
Naciśnij 3-krotnie przycisk zapalania, aby wejść do opcji trybu. Następnie naciśnij prawy przycisk sterowania, 
aby przełączyć na tryb W/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3). Naciśnij przycisk zapalania, aby potwierdzić.
W trybie TC/TCR, gdy miga znak trybu, naciśnij lewy przycisk sterowania, aby wejść do podmenu. Następnie 
naciśnij prawy przycisk sterowania, aby wybrać tryb TC-Ni/Ti/SS (tryb TC) lub M1/M2/M3 (tryb TCR). Naciśnij 
przycisk zapalania, aby potwierdzić.

Tryb VW:
W tym trybie możliwa jest regulacja mocy wyjściowej w zakresie od 1W do 230W poprzez naciskanie 
przycisków sterowania, prawego, aby zwiększyć i lewego, aby zmniejszyć. 
Tryb TC-SS: Tryb TC-SS nadaje się do grzałek ze stali nierdzewnej 316.
TCR (M1, M2, M3): W trybie TCR (współczynnik temperaturowy oporu), użytkownicy mogą regulować 
parametry według TCR grzałki. 
Ustawiania trybu TCR: Przy wyłączonym zasilaniu, naciśnij równocześnie przycisk zapalania i prawy 
przycisk sterowania, aby wejść do menu ustawień trybu TCR: 
(1). Naciśnij lewy lub prawy przycisk sterowania, aby wybrać tryb M1, M2 lub M3 TCR;
(2). Naciśnij przycisk zapalania, aby potwierdzić wybrany tryb;
(3). Naciśnij lewy lub prawy przycisk sterowania, aby zwiększyć lub zmniejszyć wartość parametru w 
zależności od TCR grzałki;
(4). Aby zatwierdzić ustawienia, przyciśnij i przytrzymaj przycisk zapalania lub zachowaj bezczynność przez 
około 10 sekund.
                              Poniżej podane zostały informacyjnie różne zakresy wartości TCR:

Uwaga: 1. Wartość TCR w arkuszu równa się rzeczywistej wartości TCR razy 105.

              2. Zakres wartości TCR waha się od 1 do 1 000. 
Dodatkowe funkcje trybów TC:
Regulacja temperatury: W trybach TC, możliwa jest regulacja temperatury w zakresie od 100 do 315°C 
(200-600˚F) poprzez naciśnięcie dwóch przycisków sterowania, prawego, aby zwiększyć i lewego, aby 
zmniejszyć.
Przełączanie jednostek °C i ˚F: Jeśli zwiększysz temperaturę do 315°C i będziesz nadal przyciskać przycisk 
sterowania w górę, nastąpi automatyczna zmiana odczytu temperatury na najniższą temperaturę w stopniach 
Fahrenheita (200°F). Podobnie, jeśli temperatura spadnie poniżej wartości minimalnej (100°C), jednostki 
automatycznie zmienią się na ˚F, a temperatura zacznie spadać od 600˚F.
Regulacja mocy w watach: Jeśli miga wskaźnik mocy, naciśnij prawy lub lewy przycisk sterowania, aby 
ustawić moc w watach i naciśnij przycisk zapalania, aby potwierdzić Naciśnij i przytrzymaj prawy lub lewy 
przycisk sterowania, aby gwałtownie zwiększyć lub zmniejszyć ustawienia mocy.
Funkcja blokady oporu: Gdy wskaźnik oporu miga, naciśnij prawy przycisk sterowania, aby zablokować lub 
odblokować opór atomizera. (Uwaga: Operację tę należy przeprowadzać w temperaturze pokojowej).  
Montaż nowego atomizera: W trybie TC, delikatnie zamontuj nowy atomizer schłodzony do temperatury 
pokojowej. Jeśli przed montażem nie schłodzisz nowego atomizera, odczyty temperatury i zabezpieczenia 
mogą działać nieprawidłowo do czasu schłodzenia atomizera.
Uwaga: 
1. Po podłączeniu nowego atomizera lub odłączeniu i ponownym podłączeniu dotychczasowego 
atomizera, urządzenie poprosi o potwierdzenie zmiany i wyświetli komunikat „NEW COIL RIGHT, 
SAME COIL LEFT”. Naciśnij prawy przycisk sterowania, aby potwierdzić instalację nowego atomizera. 
Naciśnij lewy przycisk sterowania, aby potwierdzić ponowne podłączenie dotychczasowego atomizera. 
2. Jeśli używasz normalnej grzałki lub opór grzałki jest wyższy niż 1,5 Ohma w trybach TC, urządzenie 

automatycznie zmieni tryb na VW.
ustawień Prądu, Dawki inhalacyjnej i Czasu: Podczas migania informacji o użytkowniku naciśnij prawy 
przycisk regulacyjny, aby przechodzić z ustawień prądu, dawki inhalacyjnej i czasu.
Ustawianie funkcji ogrzewania: 
(1). Po włączeniu, naciśnij przycisk spustowy i prawy przycisk regulacji jednocześnie, aby uruchomić tryb 
menu ustawień funkcji ogrzewania.
(2). Naciśnij przycisk spustowy, aby przełączać między mocą ogrzewania a czasem trwania ogrzewania. 
(3). Naciśnij lewy lub prawy przycisk regulacji, aby zmniejszyć lub zwiększyć wartość parametru.
(4). Przyciśnij długo przycisk spustowy, aby zatwierdzić wybór.
Regulowany czas wygaszenia:
Z uwagi na różne nawyki e-palenia dostępna jest możliwość ustawienia czasu wygaszenia w zakresie od 5 do 
15 sekund. W tym celu, naciśnij jednocześnie prawy przycisk spustowy i przycisk regulacji, aby uruchomić 
tryb menu systemu. Naciśnij prawy przycisk regulacji, aby przejść do ustawienia czasu wygaszenia. Naciśnij 
lewy przycisk regulacji, aby ustawić czas trwania, a następnie naciśnij przycisk spustowy w celu 
zatwierdzenia wyboru.
Po ustawieniu czasu wygaszenia (np. 5 sekund), podczas przytrzymywania przycisku spustowego izaciągania 
oparu przez ustalony czas, wyświetlony zostanie komunikat "OVER 5S PROTECT" (ang. blokada czasu 5 
sekund), po czym nastąpi automatyczne wyłączenie. Naciśnij przycisk spustowy 5 razy, aby zrestartować 
urządzenie.
Gwarancja
Prosimy o kontakt z Państwa dystrybutorami WISMEC w celu uzyskania warunków gwarancji. Nie ponosimy 
odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe w wyniku błędu użytkownika.
Okres gwarancji dotyczy wyłącznie autentycznych produktów WISMEC w okresie gwarancji od daty zakupu 

przez użytkownika końcowego. 
Ostrzeżenie
1. Trzymaj poza zasięgiem dzieci.
2. Nie zaleca się stosowania produktu przez osoby młode, niepalące, kobiety w ciąży lub karmiące piersią lub 
osoby, które są uczulone/wrażliwe na nikotynę.
Przeciwwskazania
1. Urządzenie powinno być naprawiane wyłącznie przez firmę Wismec. Nie należy próbować naprawiać 
urządzenia samodzielnie, gdyż może dojść do uszkodzenia lub obrażeń ciała.
2. Nie należy pozostawiać produktu w środowisku, w którym panuje wysoka temperatura lub wilgoć, gdyż 
może ulec uszkodzeniu. Właściwa temperatura pracy wynosi od 0°C do 45°C podczas ładowania i -10°C do 
60°C podczas używania.
3. Trzymać z dala od wody. 
Możliwe niepożądane skutki uboczne
1. Używanie tego produktu może być szkodliwe dla zdrowia.
2. Osobom, u których wystąpiła niepożądana reakcja po użyciu produktu, zaleca się stosowanie e-liquidu z 
niższą zawartością nikotyny lub bez nikotyny.

Danish
Brugsanvisning:
1. Tænd og sluk: Tryk hurtigt 5 gange på udløserknappen for at tænde eller slukke enheden.
Bemærk:
(1). Husk at justere watt-niveauet passende i forhold til den forstøver, du brugte før.
(2). Brug derudover ikke beskadigede batterier af sikkerhedsmæssige årsager.
2. Skjulefunktion: Hold udløserknappen og den venstre reguleringsknap inde samtidig mens enheden er 
tændt. Denne handling vil tænde eller slukke skærmen. 
3. Knaplåsefunktion: Tryk samtidig på de to reguleringsknapper mens enheden er tændt. Denne handling vil 
slå knaplåsefunktionen til eller fra.
4. Mikro USB-port funktion: USB-porten kan bruges til at oplade enheden eller opgradere firmwaren. Det er 
dog bedst at fjerne cellerne fra enheden og oplade dem gennem en ekstern oplader.
5. Skift skærmtilstanden: Tryk samtidig på højre og venstre reguleringsknap mens enheden er slukket for at 
vende skærmen 180 grader. På den måde kan du se skærmen fra to forskellige vinkler.
Skift mellem VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR tilstand
Tryk 3 gange på udløserknappen for at tilgå tilstandsmulighederne. Tryk derefter på den højre 
reguleringsknap for at vælge mellem VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) tilstand. Tryk på udløserknappen 
for at bekræfte.
Tryk på venstre reguleringsknap for at tilgå undermenuen i TC/TCR tilstand mens tilstandsikonet blinker. Tryk 
derefter på højre reguleringsknap for at vælge TC-Ni/Ti/SS (TC tilstand) eller M1/M2/M3 (TCR tilstand). Tryk 
på udløserknappen for at bekræfte.

VW tilstand:
I denne tilstand kan output watt justeres fra 1W til 230W ved at trykke på reguleringsknapperne, højre for at 
øge og venstre for at sænke.
TC-SS tilstand: TC-SS tilstanden er velegnet til SS316 spolen.
TCR (M1, M2, M3): I TCR (Temperature Coefficient of Resistance) tilstand kan brugeren indstille 
parametrene i forhold til TCR-værdien af spolen.
Indstilling af TCR tilstand: Sluk enheden, og hold udløserknappen og højre reguleringsknap samtidig for at 
tilgå TCR menuen:
(1). Tryk på venstre eller højre reguleringsknap for at vælge mellem TCR M1, M2 og M3;
(2). Tryk på udløserknappen for at bekræfte den valgte tilstand;
(3). Tryk på venstre eller højre reguleringsknap for at øge eller sænke parametrene i forhold til TCR-værdien 
af spolen;
(4). Hold udløserknappen eller lad interfacet være i ca. 10 sekunder for at bekræfte.
                                          Følgende TCR-værdier kan bruges som reference:

Bemærk: 1. TCR-værdierne i tabellen er 105 gange den egentlige TCR-værdi.
                2. TCR-værdier kan ligge mellem 1 – 1000.

Supplerende funktioner i TC tilstande:
Temperaturjustering: I TC tilstandene kan temperaturen justeres fra (100 - 315°C eller 200 – 600°F) ved 
brug af de to reguleringsknapper – højre øger temperaturen, mens venstre sænker den.
Skift mellem °C og °F: Hvis du øger temperaturen til 315°C og derefter fortsætter med at trykke på højre 
reguleringsknap, vil temperaturen automatisk skifte til lavest mulige Fahrenheit (200°F). Det samme gælder 
hvis temperaturen sænkes til under den lavest mulige Celsius temperatur (100°) – enheden vil automatisk 
ændres til °F or fortsætte nedad fra 600°F.
Justering af watt: Når watt ikonet blinker, kan du trykke på højre eller venstre reguleringsknap for at justere 
niveauet, og trykke på udløserknappen for at bekræfte. Hvis du holder højre eller venstre reguleringsknap, vil 
watt-niveauet øges eller sænkes hurtigt.
Modstandslåst funktion: Tryk på højre reguleringsknap mens modstandsikonet blinker for at slå 
forstøverens modstand til eller fra. (Bemærk: Denne handling bør udføres ved stuetemperatur.)
Installation af ny forstøver: Sørg for at den nye forstøver er kølet ned til stuetemperatur før du tilslutter 
den i TC tilstand. Hvis den nye forstøver ikke er kølet ned før den tilsluttes, vil temperaturmåleren muligvis 
ikke beskytte korrekt indtil den er kølet ned.
Bemærk:
(1). Når du forbinder en ny forstøver, eller når du frakobler og geninstallerer din nuværende forstøver, vil 
enheden bede dig om at bekræfte din handling. En besked vil komme frem: ”NY SPOLE HØJRE, SAMME 
SPOLE VENSTRE”. Tryk på højre reguleringsknap for at bekræfte at en ny forstøver er blevet tilsluttet. Tryk 
på venstre reguleringsknap for at bekræfte at den samme forstøver er blevet geninstalleret.
(2). Når du burger en normal spole eller modstanden af spolen er højere end 1,5 ohm i TC tilstand, vil 
enheden automatisk skifte til VW tilstand.
Skift mellem strøm, pust og tid: Når brugerinformationssymbolet blinker trykkes der på den højre 

reguleringsknap for at skifte mellem strøm, pust og tid.
Indstillingen af forvarmningsfunktion:
(1). Når den er tændt, skal du trykke på tænd / sluk-knappen og den højre reguleringsknap samtidigt og 
derefter skal du indtaste forvarmnings indstillingsmenuen.
(2). Tryk på tænd / sluk-knappen for at skifte mellem forvarmekraft og forvarmningstid.
(3). Tryk på venstre eller højre reguleringsknap for at formindske eller for at øge parameteren.
(4). Et langt tryk på ild knappen for at bekræfte.
Justerbar timeout-varighed:
På grund af forskellige damp vaner er det tilladt at indstille timeout-varigheden fra 5 til 15 sekunder, som 
du foretrækker. Tryk på tænd / sluk-knappen og højre reguleringsknap samtidigt for at komme ind i 
menusystemet. Tryk på højre reguleringsknap for at indtaste timeout-indstillingen. Tryk på den venstre 
reguleringsknap for at indstille varigheden, og tryk derefter på ild knappen for at bekræfte.
Når varigheden er indstillet (som 5 sekunder), vil det vise "OVER 5S BESKYTTES" og slukke automatisk, når 
du holder ild knappen og dampe over den forudbestemte tid. Tryk på tænd / sluk-knappen 5 gange for at 
genstarte.
Garanti
Kontakt venligst din WISMEC forhandler for garantibetingelserne. Vi er ikke ansvarlige for skader forårsaget 
af brugerfejl.
Garantien er kun gyldig for autentiske WISMEC produkter inden for garantiperioden fra købsdagen af 
slutbrugeren.
Advarsel
1. Hold væk fra børn.
2. Dette product anbefales ikke til unge, ikke-rygere, gravide eller ammende kvinder, personer med allergi 

eller sensitivitet over for nikotin.
Kontraindikation
1. Få kun dit product repareret af Wismec. Forsøg ikke at reparere enheden selv, da ulykker eller 
personskade kan forekomme.
2. Lad ikke produktet ligge ved høj temperatur eller i fugtige omgivelser, da dette kan skade produktet. 
Passende operationstemperatur er mellem 0°C og 45°C ved opladning, samt -10°C og 60°C ved brug.
3. Hold væk fra vand. 
Mulige bivirkninger
1. Brug af dette produkt kan skade dit helbred.
2. Personer, der oplever bivirkninger efter brug af produktet, bør bruge juice med lavere nikotinindhold eller 
juice uden nikotin.

Materiał
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Romanian
Mod de utilizare:
1. Pornire/oprire: Apăsați butonul flacără de 5 ori în mod rapid pentru a porni sau opri dispozitivul. 
Notă:
(1). Vă rugăm setați puterea la o limită corespunzătoare pentru a se potrivi atomizorului utilizat înainte de 
utilizare. 
(2). Vă rugăm aveți grijă să nu utilizați baterii cu carcasa ruptă pentru siguranță.  
2. Funcție invizibil: Cât timp dispozitivul este pornit, țineți apăsat simultan butonul flacără și butonul de 
reglare stânga. Acest lucru va porni sau opri ecranul de afișare.  
3. Funcție blocare taste: Cât timp dispozitivul este pornit, apăsați simultan pe cele două butoane de reglare. 
Acest lucru va comuta între funcțiile Blocare taste și Deblocare taste. 
4. Funcție port micro USB: Portul USB poate fi utilizat pentru încărcarea și actualizarea softului integrat. 
Este mai bine să se scoată bateriile și să se încarce prin încărcătorul extern. 
5. Schimbare mod de afișare: Prin apăsarea simultană a butoanelor de reglare stânga și dreapta în modul 
oprit, ecranul de afișare se va roti la 180 de grade. Puteți vizualiza atunci ecranul din două unghiuri prin 
această acțiune. 
Comutare între modurile VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR 
Apăsați butonul flacără de 3 ori pentru a accesa opțiunile modurilor. Apăsați apoi pe butonul de reglare 
dreapta pentru a comuta între modurile VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3). Apăsați butonul flacără pentru 
a confirma.
În modul TC/TCR, în timp ce semnul modului licăre, apăsați butonul de reglare stânga pentru a accesa 
sub-meniul. Apăsați apoi pe butonul de reglare dreapta pentru a alege TC-Ni/Ti/SS (mod TC) sau M1/M2/M3 
(mod TCR). Apăsați butonul flacără pentru a confirma. 

Mod VW:
În acest mod, puterea de ieșire poate fi ajustată între 1W și 230W prin apăsarea butoanelor de reglare, 
dreapta pentru a o mări și stânga pentru a o micșora. 
Mod TC-SS: Modul TC-SS este potrivit bobinei SS316. 
TCR (M1, M2, M3): În modul TCR (Coeficient rezistență temperatură), utilizatorii pot seta parametrii potrivit 
bobinei TCR.  
Setarea modului TCR: În modul oprit, apăsați simultan butonul flacără și butonul de reglare dreapta, apoi 
accesați meniul de setare TCR:
(1). Apăsați butonul de reglare stânga sau dreapta pentru a alege între TCR M1, M2 și M3;
(2). Apăsați butonul flacără pentru a confirma modul ales;
(3). Apăsați butonul de reglare stânga sau dreapta pentru a mări sau micșora parametrul conform bobinei 
TCR;
(4). Continuați să apăsați butonul flacără sau părăsiți interfața pentru aproximativ 10 secunde pentru a confirma. 
                           Acesta este intervalul de valoare TCR pentru referința dumneavoastră: 

Notă: 1. Valoarea TCR din această fișă este multiplicată cu 105 față de TCR concret. 
          2. Intervalul de valori TCR este 1-1000. 

Funcții suplimentare moduri TC:
Ajustare temperatură: În modurile TC, temperatura poate fi ajustată între (100-315°C sau 200-600°F) cu 
cele două butoane de reglare, dreapta pentru a o mări și stânga pentru a o micșora. 
Comutare între °C și °F: Dacă măriți temperatura la 315°C și continuați să apăsați butonul de reglare 
dreapta, citirile temperaturilor se vor schimba automat la cea mai mică temperatură Fahrenheit (200°F). De 
asemenea, dacă temperatura este micșorată sub (100°C), unitatea se va schimba automat înapoi la °F, iar 
temperatura va începe să scadă de la 600°F.  
Ajustare putere: Cât timp indicatorul puterii licăre, apăsați butonul de reglare dreapta sau stânga pentru a 
ajusta puterea și apăsați butonul flacără pentru a confirma. Apăsarea lungă a butonului de reglare dreapta 
sau stânga va face setarea puterii să crească sau să scadă rapid. 
Funcție blocare rezistență: Cât timp indicatorul rezistenței licăre, apăsați butonul de reglare dreapta pentru 
a bloca sau debloca rezistența atomizorului. (Notă: O astfel de operațiune trebuie efectuată la temperatura 
camerei.)
Instalare atomizor nou: În modul TC, aveți grijă să atașați atomizori noi care sunt la temperatura camerei. 
Dacă un atomizor nou nu s-a răcit înainte de atașare, temperatura poate citi și proteja incorect până la răcirea 
noului atomizor. 
Notă: 
1. Când conectați un atomizor nou, sau deconectați și reconectați atomizorul existent, dispozitivul vă va cere 
să confirmați această schimbare și un mesaj va apărea „BOBINĂ NOUĂ DREAPTA, ACEEAȘI BOBINĂ 
STÂNGA”. Apăsați butonul de reglare dreapta pentru a confirma că a fost atașat un atomizor nou. Apăsați 
butonul de reglare stânga pentru a confirma că același atomizor a fost reconectat. 
2. La utilizarea bobinei normale sau când rezistența bobinei utilizate este mai mare de 1.5ohm în modurile 
TC, dispozitivul se va comuta automat la modul VW.   

Comutare între Curent, Pufăit și Oră: Cât timp indicatorul informații utilizator licăre, apăsați butonul de 
reglare dreapta pentru a comuta între curent, pufăit și oră. 
Setarea funcției de preîncălzire:
(1). Când dispozitivul este pornit, apăsați simultan butonul flacără și butonul de reglare dreapta, iar apoi veți 
accesa meniul de setare a preîncălzirii. 
(2). Apăsați butonul flacără pentru a comuta între puterea de preîncălzire și durata de preîncălzire.
(3). Apăsați butonul de reglare stânga sau dreapta pentru a micșora sau mări parametrul. 
(4). Apăsați lung butonul flacără pentru a confirma.  
Durată pauză ajustabilă:
Datorită diferitelor obiceiuri de vapare, puteți seta durata de pauză între 5 și 15 secunde, după preferințe. 
Apăsați simultan butonul flacără și butonul de reglare dreapta pentru a accesa meniul. Apăsați butonul de 
reglare dreapta pentru a accesa setarea duratei de pauză. Apăsați butonul de setare stânga pentru a seta 
durata, iar apoi apăsați butonul flacără pentru a confirma. 
Odată ce durata este setată (ex. 5 secunde), când țineți apăsat butonul flacără și vapați mai mult de timpul 
presetat, dispozitivul va afișa „PESTE 5S PROTECȚIE” și se va închide automat. Apăsați butonul flacără de 5 
ori pentru a reporni.   
Garanție
Vă rugăm consultați distribuitorii WISMEC pentru politica privind garanția. Nu suntem responsabili pentru nicio 
deteriorare cauzată de eroarea utilizatorului. 
Această garanție este valabilă doar pentru produsele autentice WISMEC în perioada de garanție de la data 
achiziționării de către utilizatorul final. 

Avertizare 
1. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 

2. Acest produs nu este recomandat utilizării tinerilor, nefumătorilor, femeilor însărcinate sau celor care 
alăptează, persoanelor alergice/sensibile la nicotină. 
Contraindicații
1. Dispozitivul trebuie reparat doar de către Wismec. Nu încercați să reparați singur dispozitivul deoarece 
poate avea loc deteriorarea sau vătămarea corporală. 
2. Nu lăsați dispozitivul la temperaturi ridicate sau în condiții de umezeală, deoarece acestea ar putea 
deteriora produsul. Temperatura potrivită de operare este între 0°C și 45°C în timpul încărcării și între -10°C și 
60°C în timpul utilizării. 
3. Țineți departe de apă. 
Posibile efecte adverse
1. Utilizarea acestui produs poate să cauzeze daune sănătății. 
2. Pentru persoanele care au reacții adverse la utilizarea acestui produs, se recomandă utilizarea lichidului cu 
un conținut mai scăzut de nicotină sau fără nicotină.

Portuguese
Como usar:
1. Ligar / Desligar: Pressione o botão de disparo 5 vezes em sucessão rápida para ligar e desligar o dispositivo.
Nota:
(1). Antes de usar, por favor ajuste a potência para um gama apropriado para combinar o atomizador que você usou.
(2). Tenha cuidado para não usar bateria com concha rasgada por segurança.
2. Função furtiva: Enquanto o dispositivo está ligado, segure simultaneamente o botão de incêndio e o 
botão regulatório esquerdo. Isto irá ligar e desligar a tela.
3. Função de bloqueio: Enquanto o dispositivo está ligado, pressione simultaneamente os dois botões 
regulatórios. Isso alternará entre a função Tecla Bloquear e Tecla Desbloquear
4. Função de porta Micro USB: A porta USB pode ser usada para carregar e atualizar o firmware. É melhor 
retirar as células e carregá-las através do carregador externo.
5. Mude o modo de exibição: De pressionar simultaneamente os botões regulatórios esquerdo e direito no 
estado de desligamento, a exibição da tela girará 180 graus. Você pode ver a tela de dois tipos de ângulo 
através desta operação.
Deslocar entre o modo VW / TC-Ni / TC-Ti / TC-SS / TCR
Pressione o botão de disparo 3 vezes para entrar nas opções de modo. Em seguida, pressione o botão 
regulatório direito para alternar entre o modo VW / TC (Ni, Ti, SS) / TCR (M1, M2, M3). Pressione o botão de 
incêndio para confirmar.
Sob o modo TC / TCR, enquanto o sinal de modo piscando, pressione o botão regulatório esquerdo para 
entrar em seu submenu. Em seguida, pressione o botão regulatório direito para escolher TC-Ni / Ti / SS 
(modo TC) ou M1 / M2 / M3 (modo TCR). Pressione o botão de incêndio para confirmar.

Material
Nichel

Titan

Interval valoare TCR 

Modo VW:
Neste modo, a potência de saída pode ser ajustada de 1W para 230W, de pressionando os botões 
regulatórios, ao direito a aumentar e à esquerda para diminuir.
Modo TC-SS: O modo TC-SS é adequado à bobina SS316.
TCR (M1, M2, M3): No modo TCR (Coeficiente de temperatura de resistência), os usuários podem definir os 
parâmetros de acordo com o TCR da bobina.
Configuração do Modo TCR: No estado de desligamento, mantenha pressionado o botão de incêndio e o 
botão regulatório direito simultaneamente, então você entra no menu definido por TCR:
(1). Pressione o botão regulatório esquerdo ou direito para escolher entre TCR M1, M2 e M3;
(2). Pressione o botão de incêndio para confirmar o modo escolhido;
(3). Pressione o botão regulatório esquerdo ou direito para aumentar ou diminuir o parâmetro de acordo com 
a bobina de TCR;
(4). Continue pressionando o botão de incêndio ou deixe a interface por aproximadamente 10 segundos para 
confirmar.
                                      A seguir é o gama de valores de TCR para sua referência:

Nota: 1. O valor TCR na folha é 105 multiplicado pelo TCR real. 
          2. O gama de valores TCR é 1-1000.

Funções Suplementares de Modos de TC:
Ajuste de temperatura: Nos modos TC, a temperatura pode ser ajustada de (100-315°C ou 200-600 °F) 
com os dois botões regulatórios, direita para aumentar e esquerda para diminuir.
Deslocar entre °C e ˚F: Se você aumentar a temperatura para 315°C e continuar pressionando o botão 
regulatório direito, as leituras de temperatura mudarão automaticamente para o Fahrenheit mais baixo 
(200°F). Da mesma forma, se a temperatura for diminuída abaixo do mínimo (100°C), a unidade voltará a ˚F 
automaticamente e a temperatura começará a diminuir de 600°F.
Ajuste de potência: Enquanto o sinal de potência pisca, pressione o botão regulador direito ou esquerdo 
para ajustar a potência ,e pressione o botão de incêndio para confirmar. Pressionar continuado o botão 
regulador direito ou esquerdo fazerá com que o ajuste de potência aumente ou diminua rapidamente.
Função de bloqueio de resistência: Enquanto o sinal de resistência pisca, pressione o botão regulatório 
direito para bloquear ou desbloquear a resistência do atomizador. (Nota: Essa operação deve ser realizada 
na temperatura ambiente).
Instalação do atomizador novo: No modo TC, tenha cuidado para colocar atomizadores novos que tenham 
sido arrefecidos até a temperatura ambiente. Se um atomizador novo não esfriou antes de se conectar, a 
temperatura pode ler e proteger incorretamente até o atomizador novo esfriar.
Nota:
1. Quando você conecta um atomizador novo ou desconecte e reconecte seu atomizador existente, o 
dispositivo solicitará que você confirme essa alteração e uma mensagem irá solicitar "BOBINA NOVA 
DIREITA,A MESMA BOBINA ESQUERDA ". Pressione o botão regulatório direito para confirmar que um 
atomizador novo foi anexado. Pressione o botão regulatório esquerdo para confirmar que o mesmo 
atomizador foi reconectado.
2. Ao usar a bobina normal ou a resistência da bobina que você usou é superior a 1.5ohm nos modos de TC, 
o dispositivo irá mudar automaticamente para o modo VW.

Deslocar entre Atual, Puff e Tempo: Enquanto o sinal de informações do usuário piscar, pressione o botão 
regulatório direito para mudar entre atual, puff e tempo.
Oajuste da função de pré-aquecimento:
(1). Quando ligado, pressione o botão de incêndio e o botão regulatório direito simultaneamente e, em 
seguida, você entra no menu de pré-aquecimento.
(2). Pressione o botão de incêndio para alternar entre a potência de pré-aquecimento e a duração do 
pré-aquecimento.
(3). Pressione o botão regulatório esquerdo ou direito para diminuir ou aumentar o parâmetro.
(4). Pressione prolongadamente o botão de incêndio para confirmar.
Tempo de espera ajustável:
Devido a diferentes hábitos de vaping, você pode definir a duração do tempo limite de 5 a 15 segundos, 
conforme você prefere. Pressione o botão de incêndio e o botão regulatório direito simultaneamente para 
entrar no sistema de menu. Pressione o botão regulatório direito para inserir a configuração da duração do 
tempo limite. Pressione o botão regulatório esquerdo para definir a duração e, em seguida, pressione o botão 
de fogo para confirmar.
Uma vez que a duração é definida (como 5 segundos), quando você mantém pressionado o botão de 
incêndio e vapor durante o tempo pré-definido, ele exibirá " SOBRE 5S PROTEÇÃO " e desligará 
automaticamente. Pressione o botão de disparo 5 vezes para reiniciar.
Garantia
Consulte os seus distribuidores WISMEC para obter a política de garantia. Não responsámos por qualquer 
dano causado pelo erro do usuário.
Esta garantia só é válida para produtos WISMEC autênticos dentro do período de garantia a partir da data de 
compra pelo usuário final.

Atenção
1. Mantenha fora do alcance das crianças.
2. Este produto não é recomendado para uso de jovens, não fumantes, mulheres grávidas ou que 
amamentam, pessoas que são alérgicas / sensíveis à nicotina.
Contra-indicação
1. Seu produto foi reparado pela Wismec Somente. Não tente reparar a unidade sozinho como danos ou 
ferimentos pessoais podem ocorrer.
2. Não deixe o produto em alta temperatura ou condições úmidas, pois isso pode danificar o produto. A 
temperatura de operação adequada está dentro de 0°C a 45°C durante o carregamento e de -10°C a 60°C 
durante o uso.
3. Manter afastado da água.
Possíveis efeitos adversos
1. O uso deste produto talvez pode causar danos à saúde.
2. Para as pessoas com reação adversa após o uso deste produto, é recomendável usar o suco com menor 
teor de nicotina ou sem nicotina.
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Swedish
Användning:
1. Slå på/av: Tryck på aktiveringsknappen 5 gånger i snabb följd för att slå av och på enheten.
Obs: 
(1). Vänligen justera watteffekten till rätt intervall för att motsvara förångaren innan användning. 
(2). Var försiktig och använd inte ett batteri med trasigt skal p.g.a. säkerhetsskäl.
2. Smygfunktion: Håll samtidigt ned aktiveringsknappen och den vänstra regleringsknappen med enheten 
påslagen. Din skärm stängs då av och på.
3. Knapplåsfunktion: Tryck på båda regleringsknapparna samtidigt. Detta slår på och av knapplåset.
4. Micro USB-port funktionen: USB-porten kan användas för att ladda enheten och uppgradera firmware. 
Det är bättre att ta ut cellerna och ladda dem genom den externa laddaren.
5. Ändra skärmläge: Genom att trycka på den vänstra och högra regleringsknappen samtidigt då enheten är 
avstängd, kommer skärmen att rotera 180 grader. Du kan visa skärmen från två olika vinklar genom att utföra 
denna operation.
Byt mellan VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR Lägen
Tryck på aktiveringsknappen 3 gånger för att komma till lägesmenyn. Tryck sedan på den högra 
regleringsknappen för att byta mellan W/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) läge. Tryck på aktiveringsknappen 
för att bekräfta.
Vid TC/TCR läge, tryck på den vänstra regleringsknappen medan lägesindikatorn blinkar. Du kommer då 
vidare till en undermeny. Tryck sedan på den högra regleringsknappen för att välja TC-Ni/Ti/SS (TC läge) 
eller M1/M2/M3(TCR läge). Tryck på aktiveringsknappen för att bekräfta.

VW Läge:
I detta läge kan output watteffekten justeras mellan 1W till 230W genom att trycka på regleringsknapparna, 
den högre för att höja och den vänstra för att sänka.
TC-SS Läge: TC-SS läget är ändamålsenligt för SS316 spole. 
TCR (M1, M2, M3): I TCR (Temperature Coefficient of Resistance) läge kan användaren bestämma 
parametrarna enligt spolens TCR.
Inställning av TCR läge: Då enheten är avstängd, håll ned aktiveringsknappen och den högra 
regleringsknappen samtidigt. Du kommer då till TCR inställningsmenyn:
(1). Tryck på den vänstra eller högra regleringsknappen för att välja mellan TCR M1, M2 och M3;
(2). Tryck på aktiveringsknappen för att bekräfta det läget du valt;
(3). Tryck på den vänstra eller högra regleringsknappen för att höja eller sänka parametern enligt spolens 
TCR;
(4). Håll ned aktiveringsknappen eller lämna gränssnittet för ca 10 sekunder för att bekräfta.
                                      Nedan följer TCR värdeintervall för dig att hänvisa till:

Obs: 1. TCR-värdet som visas i tabellen är 105 multiplicerat med det egentliga TCR-värdet.
         2. TCR värdeintervallet är 1-1000.

Kompletterande funtioner för TC lägen:
Temperaturreglering: Temperaturen kan justeras från (100-315°C eller 200-600˚F) i TC lägen. Detta görs 
med de två regleringsknapparna, höger för att höja och vänster för att sänka.
Byt mellan °C and ˚F: Om du höjer temperaturen till 315°C och fortsätter trycka på den högra 
regleringsknappen, kommer temperaturavläsningen automatisk att ändra till den lägsta graden av Fahrenheit 
(200˚F). Om temperaturen sänks under lägsta grad (100°C), så kommer enheten att ändra tillbaka till ˚F 
automatisk, och temperaturen börjar sänkas från 600˚F.
Wattjustering: Medan wattindikatorn blinkar, tryck på den högra eller vänstra regleringsknappen för att 
justera watteffekten, och tryck på aktiveringsknappen för att bekräfta. Ett långt tryck på den högra eller 
vänstra regleringsknappen ändrar wattinställningen snabbt.
Resistanslåsfunktionen: Medan resistansindikatorn blinkar, tryck på den högra regleringsknappen för att 
låsa eller låsa upp förångarens resistans. (Obs: en sådan operation bör endast göras i rumstemperatur)
Installation av ny förångare: Var försiktig med att fästa nya förångare som har kylts ner till rumstemperatur i 
TC läge. Om nya förångare inte har kylts ner innan fastsättning kan temoperaturen avläsas eller skyddas 
felaktigt tills den nya förångaren har kylts ner.
Obs:
1. När du ansluter en ny förångare eller lösgör eller återansluter din nuvarande förångare, kommer enheten 
att be dig bekräfta denna ändring och ett meddelande kommer att visa ”NY SPOLE HÖGER, SAMMA SPOLE 
VÄNSTER”. Tryck på den högra regleringsknappen för att bekräfta att en ny förångare har anslutits. Tryck på 
den vänstra regleringsknappen för att bekräfta att samma förångare har återanslutits.
2. När du använder en vanlig spole eller då spolens resistans är högre än 1.5ohm i TC lägen, kommer 
enheten automatiskt att byta till VW läge.
Byt mellan Ström, Bloss och Tid: Medan indikatorn för användarinformation blinkar, tryck på den högra 

regleringsknappen för att byta mellan ström, bloss och tid.
Inställningar för förvärmefunktionen:
(1). Tryck på aktiveringsknappen och den högra regleringsknappen samtidigt med enheten påslagen, och du 
kommer till inställningsmenyn för förvärme.
(2). Tryck på aktiveringsknappen för att byta mellan förvärmeeffekt och förvärmevarighet.
(3). Tryck på den vänstra eller högra regleringsknappen för att höja eller sänka parametern.
(4). Håll i aktiveringsknappen för att bekräfta.
Justerbar timeoutvarighet:
På grund av olika vejpvanor, kan du ställa in varigheten från 5 till 15 sekunder enligt önskan. Tryck på 
aktiveringsknappen och den högra regleringsknappen samtidigt för att komma till menyn. Tryck på den högra 
regleringsknappen för att gå vidare till menyn för timeoutvarighet. Tryck på den vänstra regleringsknappen för 
att bestämma varighet och tryck sedan på aktiveringsknappen för att bekräfta.
Då varigheten är bestämd (t.ex. 5 sekunder), kan du hålla ner aktiveringsknappen och vejpa under den 
förutbestämda tiden. Skärmen visar ”ÖVER 5S SKYDD” och stängs av automatiskt. Tryck på 
aktiveringsknappen 5 gånger för omstart.
Garanti
Vänligen kontakta dina WISMEC-distributörer för garantipolicy. Vi ansvarar inte för fel som orsakats av 
användaren.
Garanting gäller endast äkta WISMEC-produkter och inom garantiperioden som startar då slutanvändaren 
köper produkten.
Varning
1. Håll utom räckvidd för barn.
2. Användning av denna produkt rekommenderas inte för unga människor, icke-rökare, gravida eller 

ammande kvinnor, personer som är allergiska känsliga/allergiska mot nikotin.
Kontraindikation
1. Låt din produkt repareras endast av Wismec. Försök inte reparera enheten själv efrersom du kan orsaka 
förstörelse eller personlig skada.
2. Lämna inte produkten i högtempererade eller fuktiga förhållanden, eftersom detta kan skada produkten. 
Den föreslagna temperaturen är mellan 0°C och 45°C i laddning och -10°C till 60°C i användning.
3. Håll borta från vatten.
Möjliga negativa verkningar
1. Denna produkt kan skada din hälsa.
2. För människor med negativa reaktioner efter användning av denna produkt, rekommenderar vi att använda 
en vätska med lägre nikotinhalt eller ingen nikotin.
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TCR (M1, M2, M3) и, выбрав необходимый, нажмите основную кнопку один раз. 
При выборе режимов TC/TCR, когда дисплей еще мигает, нажмите кнопку управления «Влево», чтобы 
войти в подменю. Затем нажимайте кнопку управления «Вправо», чтобы выбрать материал в режиме 
TC (Ni, Ti, SS) или профиль TCR (M1, M2, M3). Чтобы подтвердить выбранный режим нажмите 
основную кнопку один раз.
Режим VW: в данном режиме можно изменять выходную мощность устройства в пределах от 1 до 230 
Ватт с помощью кнопок управления  «Влево» и «Вправо». Удерживайте необходимую кнопку 
управления, чтобы ускорить перемотку.
Режим TC-SS: данный режим рассчитан на спирали, выполненные из 316-й нержавеющей стали.
Режим TCR (M1, M2, M3): позволяет продвинутым пользователям самостоятельно задавать 
температурный коэффициент сопротивления (TCR).
Настройка TCR: В выключенном состоянии нажмите и удерживайте основную кнопку 
и кнопку управления «Вправо», чтобы войти в режим настройки TCR (M1, M2, M3):
(1). Нажимайте кнопки управления «Вправо» или «Влево» для выбора нужной ячейки памяти M1, M2 
или M3;
(2). Нажмите основную кнопку для подтверждения выбора ячейки памяти;
(3). С помощью кнопок «Влево» и «Вправо» установите нужное значение TCR для выбранной ячейки;
(4). Нажмите и удерживайте основную кнопку или просто подождите 10 секунд для сохранения 
настройки.

                                                      Справочная таблица значений TCR:

Важно: 1. Чтобы получить указанные цифры, реальный температурный коэффициент сопротивления 
материала умножен на 105.
             2. Диапазон настройки TCR от 1 до 1000. 
Дополнительные функции для режима термоконтроля:
Настройка температуры: В режимах термоконтроля вы можете самостоятельно настроить нужную 
температуру спирали испарителя в пределах 100-315°C или 200-600˚F с помощью кнопок управления 
«влево» и «вправо».
Переключение между шкалами °C и ˚F:  Если при достижении верхней границы для шкалы Цельсия 
(315°C) продолжать нажимать на кнопку «Вправо», значение температуры автоматически изменится 
на нижнее значение для шкалы Фаренгейта (200˚F). Для обратного перехода на шкалу Цельсия 
следует достичь нижнего предела по шкале Фаренгейта и продолжать нажимать кнопку «Влево». 
Ограничение максимальной мощности: В режимах термоконтроля TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) 
вы можете ограничить максимальную выходную мощность в пределах от 1 до 300 Ватт. Нажмите на 
основную кнопку 3 раза. Далее, когда дисплей замигает, нажмите кнопку управления «Влево», чтобы 
войти в подменю. Продолжайте нажимать кнопку «Влево» до тех пор, пока не замигает строчка 
выставленной мощности. Изменяйте мощность, нажимая кнопки управления «Влево» и «Вправо».
Блокировка сопротивления: Нажмите на основную кнопку 3 раза. Когда дисплей замигает, нажмите 

кнопку управления «Влево», чтобы войти в подменю. Продолжайте нажимать кнопку «Влево» до 
тех пор, пока не замигает строчка сопротивления. Нажмите кнопку управления «Вправо» чтобы 
заблокировать текущее сопротивление. 
Важно: данную операцию необходимо проводить только при комнатной температуре!
Установка нового атомайзера: 
Будьте внимательны при установке новых атомайзеров в режиме TC, если их температура не 
соответствует комнатной! Если подсоединить атомайзер при температуре выше/ниже комнатной, 
устройство считает неверные показатели и не сможет корректно защитить испаритель от перегрева. 
Важно:
1. Если вы не заблокировали «базовое» сопротивление испарителя, то, при снятии атомайзера или 
при извлечении испарителя и установке его обратно, устройство может выдать предупреждение 
“NEW COIL RIGHT, SAME COIL LEFT” в случае, если сопротивление вновь установленного 
испарителя по каким-то причинам существенно отличается от ранее определенного значения. 
Если это все тот же испаритель, нажмите кнопку «Влево», если вы сменили испаритель или 
намотку, нажмите кнопку «Вправо».   
2. Если вы по ошибке попытаетесь использовать испаритель сопротивлением более 1.5 Ом в одном из 
режимов термоконтроля, устройство автоматически перейдет в режим вариватта (VW).
Переключение между отображением Current, Puff и Time: Когда поле пользовательской информации 
мигает, нажимайте кнопку «вправо» для выбора отображаемой информации: текущей силы тока, 
количества затяжек и общего времени затяжек. 
Настройка функции предварительного нагрева: 
(1). На включенном устройстве зажмите основную кнопку и кнопку «вправо» на несколько секунд для 
входа в меню предварительного нагрева. 
(2). Основной кнопкой переключайтесь между настройкой мощности и длительности предварительного 

нагрева. 
(3). С помощью кнопок регулировки выставьте требуемые значения. 
(4). Зажмите и удерживайте несколько секунд основную кнопку для подтверждения и сохранения 
настроек. 
Настройка максимальной длительности затяжки:
Вы можете настроить максимальную длительность затяжки в пределах от 5 до 15 секунд. Для этого 
зажмите основную кнопку и кнопку «вправо» для входа в системное меню, затем кнопкой «вправо» 
перейдите в раздел настроек длительности затяжки. С помощью кнопки «влево» выберите 
нужную длительность, и нажмите основную кнопку для сохранения и подтверждения. 
Во время затяжки, если максимальное время достигнуто, подача энергии на испаритель 
автоматически прекращается с сообщением «OVER 5S PROTECT» на дисплее. Для включения 
устройства следует 5 раз нажать на основную кнопку. 
Внимание
1. Хранить в местах, недоступных для детей.
2. Устройство не рекомендутся для использования некурящими.
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Dutch
Hoe te gebruiken:
1. In- en uitschakelen: Druk 5 keer snel achter elkaar op de vuurknop om het apparaat in- of uit te schakelen.
Opmerking: 
(1). Zet het voltage in het juiste bereik zodat het gelijk is aan dat van de verstuiver die u gebruikt voordat u het 
gaat gebruiken. 
(2). Let er bovendien op dat u geen opengescheurde batterij gaat gebruiken.
2. Stealth-functie: Houd de vuurknop en linkerregelknop tegelijkertijd ingedrukt als het apparaat is 
ingeschakeld. Hiermee wordt het display in- en uitgeschakeld.  
3. Toetsvergrendeling: Houd de twee regelknoppen tegelijkertijd ingedrukt als het apparaat is ingeschakeld. 
Hiermee wordt de toetsvergrendeling in- en uitgeschakeld. 
4. Micro-USB-poortfunctie: De USB-poort kan worden gebruikt voor opladen en het upgraden van de firmware. 
Het is beter om de batterijen eruit te halen en ze via een externe oplader weer op te laden.
5. De display-modus veranderen: Door tegelijkertijd op de linker- en rechterregelknoppen te drukken tijdens 
het uitschakelen zal het display 180 graden draaien. Door deze handeling kunt vanuit twee verschillende 
hoeken naar het scherm kijken.  
Schakel tussen de VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR-modus 
Druk drie keer op de vuurknop om naar de opties van de modus te gaan. Druk daarna op de rechterregelknop 
om te switchen tussen VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) modus. Druk op de vuurknop om te bevestigen.
Als het modus-teken knippert moet u in de TC/TCR-modus op de linkerregelknop drukken om naar het 
submenu ervan te gaan. Druk op de rechterregelknop om te kiezen tussen TC-Ni/Ti/SS (TC-modus) of 
M1/M2/M3 (TCR-modus). Druk op de vuurknop om te bevestigen.

VW-modus:
In de modus kan het uitvoervoltage worden versteld van 1W tot 230W door op de regelknoppen te drukken; 
rechts om te verhogen en links om te verlagen. 
TC-SS-modus: De TC-SS-modus kan worden gebruik bij de SS316-cyclus.
TCR (M1, M2, M3): In de TCR-modus (Temperatuurcoëfficiënt van weerstand) kunnen gebruikers de 
parameters in stellen volgens de TCR-cyclus. 
De TCR-modus instellen: Houd de vuurknop en de rechterregelknop tegelijkertijd ingedrukt als het apparaat 
uit is, en het instelmenu van de TCR-modus verschijnt: 
(1). Druk op de linker- of rechterregelknop om te kiezen tussen TCR M1, M2 en M3;
(2). Druk op de vuurknop om de door u gekozen modus te bevestigen;
(3). Druk op de linker- of rechterregelknop om de parameters voor de TCR-cyclus te vergroten of te verkleinen;
(4). Houd de vuurknop ingedrukt of laat de interface ongeveer 10 seconden alleen om te bevestigen.
                                    Het volgende is het waardebereik van de TCR ter referentie:

Opmerking: 1. De TCR-waarde in het blad is 105 vermenigvuldigd van de daadwerkelijke TCR.
                    2.  Het waardebereik van de TCR is 1-1000. 

Aanvullende functies in TC-modussen:
Temperatuur verstellen: In de TC-modussen is het mogelijk de temperatuur te verstellen vanaf (100-315°C 
of 200-600°F) met behulp van de twee regelknoppen, rechts om deze te laten stijgen, en links om deze te 
laten dalen.
Schakelen tussen °C en °F: Als u de temperatuur tot 315°C laat stijgen en de rechterknop ingedrukt blijft 
houden, dan zullen de temperatuurindicaties automatisch worden omgezet tot de laagste Fahrenheit (200°F). 
Evenzeer geld dat als de temperatuur tot onder het minimum zakt (100°C), het apparaat automatisch zal 
overschakelen naar °F, en de temperatuur zal beginnen te zakken vanaf 600°F.
Wattage verstellen: Als het wattage-teken knippert, dan kunt u op de rechter- of linkerregelknop drukken om 
het wattage te verstellen, en moet u op de vuurknop drukken om het te bevestigen. Als u de rechter- of 
linkerregelknop lang ingedrukt houdt, dan zal het wattage heel snel toe- of afnemen.
Weerstand vergrendelen: Als het weerstand-teken knippert, dan moet u op de rechterregelknop 
drukken om de weerstand van de verstuiver te vergrendelen of ontgrendelen. (Opmerking: Een 
dergelijke handeling moet op kamertemperatuur worden uitgevoerd.)  
Een nieuwe verstuiver plaatsen: Let er in de TC-modus op dat u alleen nieuwe verstuivers aansluit die tot 
op kamertemperatuur zijn gezakt.  Als de nieuwe verstuiver niet is afgekoeld voordat het wordt deze wordt 
aangesloten, dan kan er een verkeerd temperatuurindicatie en -bescherming ontstaan die pas eindigt als de 
nieuwe verstuiver is afgekoeld.
Opmerking: 
1. Als u een nieuwe verstuiver aansluit of uw bestaande verstuiver afkoppelt en weer aansluit, dan zal het 
apparaat u verzoeken deze wijziging te bevestigen en verschijnt de volgende melding: "NEW COIL 
RIGHT, SAME COIL LEFT" [nieuwe spoel rechts, dezelfde spoel links].  Druk op de rechterregelknop 
om te bevestigen dat een nieuwe verstuiver werd aangesloten. Druk op de linkerregelknop om te 

bevestigen dat dezelfde verstuiver weer werd aangesloten. 
2. Als u een normale spoel gebruik of als de weerstand van de door u gebruikte spoel hoger is dan 1,5 
ohm in de TC-modus, dan zal het apparaat automatisch overschakelen naar de VW-modus.
Switchen tussen Stroom, Puf en Tijd: Als het symbool voor de gebruikersinformatie gaat knipperen, dan 
moet u op de rechterregelknop drukken om te switchen tussen Stroom, Puf en Tijd.  
Het instellen van de voorverwarmingsfunctie: 
(1). Tijdens het aanzetten, drukt u tegelijkertijd op de vuurknop en de rechter regelknop en dan gaat u naar 
het voorverwarmen instellingen menu.
(2). Druk op de vuurknop om te schakelen tussen het voorverwarmingsvermogen en devoorverwarmingsduur. 
(3). Druk op de linker of rechter regelknop om de parameter te verlagen of te verhogen.
(4). Druk lang op de vuurknop om te bevestigen.
Verstelbare Time-out Duur:
Vanwege verschillende vapen gewoontes kunt u de time-out duur van 5 tot 15 seconden instellen zoals 
u dat wenst. Druk tegelijkertijd op de vuurknop en de rechter regelknop om het menusysteem te openen. 
Druk op de rechter regelknop om de tijdsduur instelling te openen. Druk op de linker regelknop om de 
duur in te stellen en druk vervolgens op de vuurknop om te bevestigen.
Zodra de duur is ingesteld (zoals 5 seconden), en u de vuurknop vasthoudt en over de vooraf ingestelde tijd 
gaat met vapen, wordt "OVER 5S PROTECT" weergegeven en automatisch uitgeschakeld. Druk vijf keer op 
de vuurknop om opnieuw te starten.
Garantie
Neem contact op met de distributeurs van WISMEC voor informatie over het garantiebeleid.  Wij zijn niet 
verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door de gebruiker.
Deze garantie geldt alleen voor authentieke producten van WISMEC binnen de garantieperiode die loopt 

vanaf de koopdatum door de eindgebruiker. 
Waarschuwing
1. Buiten bereik van kinderen houden.
2. Het gebruik van dit product door jonge mensen, niet-rokers, zwangere vrouwen of vrouwen die 
borstvoeding geven en personen die allergisch/gevoelig zijn voor nicotine wordt afgeraden. 
Contra-indicatie
1. Laat uw product alleen door Wismec repareren. Probeer het apparaat niet zelf te repareren omdat er 
schade of letsel kan worden opgelopen.
2. Laat het product niet liggen in ruimtes met een hoge temperatuur of veel vocht omdat dit het product kan 
beschadigen. De juiste werktemperatuur ligt tussen de 0°C en 45°C tijdens het opladen, en -10°C en 60°C 
tijdens gebruik.
3. Houd het uit de buurt van water. 
Mogelijke negatieve bijwerkingen
1. Het gebruik van dit product kan schadelijk zijn voor de gezondheid.
2. Mensen die last krijgen van een negatieve bijwerking na gebruik van dit product wordt aanbevolen minder 
nicotine of helemaal geen nicotine te gebruiken.

Greek
Πως τo χρησιμοποιείτε:
1. Ενεργοποίηση/ Απενεργοποίηση: Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης 5 συνεχόμενες φορές γρήγορα για 
να ενεργοποιήσετε και να απενεργοποιήσετε την συσκευή.
Σημείωση: 
(1). Παρακαλούμε πριν την χρήση να ρυθμίσετε την ισχύ εντός της κατάλληλης εμβέλειας που ταιριάζει στον 
ατμοποιητή που χρησιμοποιήσατε. 
(2). Επιπρόσθετα για ασφάλεια, παρακαλούμε προσέξετε να μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες με σκισμένο 
περίβλημα.
2. Λειτουργία Stealth: Ενώ η συσκευή είναι σε λειτουργία, πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης και το αριστερό 
κουμπί ρύθμισης ταυτόχρονα. Αυτό θα ενεργοποιήσει /απενεργοποιήσει την οθόνη.  
3. Λειτουργία κλειδώματος πλήκτρων: Ενώ η συσκευή είναι ενεργοποιημένη πατήστε ταυτόχρονα τα δύο 
κουμπιά ρύθμισης. Έτσι κάνετε εναλλαγή μεταξύ της λειτουργία Κλειδώματος και Ξεκλειδώματος των 
Πλήκτρων. 
4. Λειτουργία Θύρας Micro USB: Η θύρα USB μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη φόρτιση και την αναβάθμιση 
του λογισμικού. Είναι καλύτερο να αφαιρέσετε τις μπαταρίες και να τις φορτίσετε μέσω εξωτερικού φορτιστή.
5. Αλλαγή προβολής οθόνης: Κρατώντας πατημένα το αριστερό και το δεξί κουμπί ρύθμισης ταυτόχρονα 
όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, η οθόνη θα περιστραφεί 180 μοίρες. Μπορείτε τότε να δείτε την 
οθόνη από δύο ειδών γωνίες με αυτήν την λειτουργία.              
Εναλλαγή ανάμεσα στις Λειτουργίες VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR 
Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης 3 φορές για εισέλθετε στις επιλογές λειτουργίας. 
Κατόπιν πατήστε το δεξί κουμπί ρύθμισης για εναλλαγή μεταξύ των λειτουργιών VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, 

M2, M3). Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης για να επιβεβαιώσετε.
Σε λειτουργία TC/TCR, όταν η ένδειξη λειτουργίας αναβοσβήνει, πατήστε το αριστερό κουμπί ρύθμισης για 
είσοδο στο υπο-μενού. Κατόπιν πατήστε το δεξί κουμπί ρύθμισης για να επιλέξετε TC-Ni/Ti/SS (λειτουργία 
TC) ή M1, M2, M3 (λειτουργία TCR). Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης για να επιβεβαιώσετε.
Λειτουργία VW:
Σε αυτή τη λειτουργία, η ισχύς εξόδου μπορεί να ρυθμιστεί από 1W έως 230W πιέζοντας τα κουμπιά 
ρύθμισης, το δεξί κουμπί για να αυξήσετε και το αριστερό κουμπί για να ελαττώσετε. 
Λειτουργία TC-SS: Η λειτουργία TC-SS είναι κατάλληλη για την κεφαλή SS316.
TCR (M1, M2, M3): Σε λειτουργία TCR, οι χρήστες μπορούν να ορίσουν τις παραμέτρους 
σύμφωνα με το TCR του πηνίου. 
Η Ρύθμιση της Λειτουργίας TCR: Όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, κρατήστε πατημένο το κουμπί 
ενεργοποίησης και το δεξί κουμπί ρύθμισης ταυτόχρονα, ώστε να μπείτε στο μενού ρύθμισης TCR: 
(1). Πατήστε το αριστερό ή δεξί κουμπί ρύθμισης για να επιλέξετε ανάμεσα στις λειτουργίες TCR M1, M2 and M3.
(2). Πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης για να επιβεβαιώσετε την λειτουργία που επιλέξατε.
(3). Πιέστε το αριστερό ή το δεξί κουμπί ρύθμισης για να αυξήσετε ή να μειώσετε την τιμή σύμφωνα με το TCR του πηνίου.
(4). Κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης ή περιμένετε για περίπου 10 δευτερόλεπτα για να 
επιβεβαιώσετε την επιλογή σας.
                                                Ακολουθούν περιοχές τιμών TCR για αναφορά:

Σημείωση: 1. Η τιμή TCR στον πίνακα είναι πολλαπλάσια 105 της πραγματικής TCR.
                 2. Το συνολικό εύρος τιμών TCR είναι 1-1000.
Συμπληρωματικές Λειτουργίες TC:
Ρύθμιση θερμοκρασίας: Σε λειτουργίες TC, η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί από (100-315°C) με τα δύο 
κουμπιά ρύθμισης, το δεξί για να αυξήσετε και το αριστερά για να ελαττώσετε.
Εναλλαγή μεταξύ °C και ˚F: Αν αυξήσετε τη θερμοκρασία στους 315°C, και συνεχίσετε να πατάτε το δεξί 
κουμπί ρύθμισης, η ένδειξη θερμοκρασίας θα αλλάξει αυτόματα στη χαμηλότερη Fahrenheit (200˚F). 
Αντίστοιχα, αν η θερμοκρασία μειωθεί κάτω από το ελάχιστο (100°C), η συσκευή θα αλλάξει αυτόματα σε ˚F 
και η θερμοκρασία θα αρχίσει να κατεβαίνει από τους (600˚F). 
Ρύθμιση της ισχύος: Ενώ η ένδειξη ισχύος αναβοσβήνει, πατήστε το δεξί ή το αριστερό κουμπί ρύθμισης για 
να ρυθμίσετε την ισχύ και πιέστε το κουμπί ενεργοποίησης για επιβεβαίωση. Το παρατεταμένο πάτημα του 
δεξιού ή του αριστερού κουμπιού ρύθμισης θα κάνει τη ρύθμιση ισχύος να αυξηθεί ή να μειωθεί ταχύτατα.
Λειτουργία κλειδώματος αντίστασης: Ενώ η ένδειξη της αντίστασης αναβοσβήνει, πατήστε το δεξί 
κουμπί ρύθμισης για να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε την αντίσταση του ατμοποιητή. (Σημείωση: Αυτή 
η λειτουργία θα πρέπει να γίνεται σε θερμοκρασία δωματίου).              
Εγκατάσταση νέου ατμοποιητή: Σε λειτουργία TC, προσέξτε οι νέοι ατμοποιητές που συνδέετε να έχουν 
έρθει σε θερμοκρασία δωματίου. Εάν ένας νέος ατμοποιητής δεν έχει κρυώσει πριν από την τοποθέτηση, η 
ένδειξη θερμοκρασίας και η προστασία μπορεί να είναι λανθασμένες μέχρι να ψυχθεί ο νέος ατμοποιητής.
Σημείωση: 
1. Όταν συνδέσετε έναν νέο ατμοποιητή ή αποσυνδέσετε και επανασυνδέσετε τον υπάρχοντα, η 
συσκευή θα σας ζητήσει να επιβεβαιώσετε αυτήν την αλλαγή και ένα μήνυμα θα σας προειδοποιήσει 
"NEW COIL RIGHT, SAME COIL LEFT/ΝΕΟ ΠΗΝΙΟ ΔΕΞΙΑ, ΙΔΙΟ ΠΗΝΙΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ". Πατήστε το δεξί 
κουμπί ρύθμισης για να επιβεβαιώσετε ότι έχει εγκατασταθεί ένας νέος ατμοποιητής. Πατήστε το 

αριστερό κουμπί ρύθμισης για να επιβεβαιώσετε ότι ο ίδιος ατμοποιητής έχει επανασυνδεθεί. 
2. Όταν χρησιμοποιείτε τη συνηθισμένη κεφαλή ή η αντίσταση της κεφαλής που χρησιμοποιήσατε είναι 
μεγαλύτερη από 1,5ohm σε λειτουργίες TC, η συσκευή θα γυρίσει αυτόματα σε λειτουργία VW.
Εναλλαγή ανάμεσα σε Current, Puff & Time: 
Ενώ αναβοσβήνουν οι πληροφορίες χρήστη, πατήστε το δεξί κουμπί ρύθμισης για εναλλαγή ανάμεσα σε 
Current, Puff, Time.     
Η Ρύθμιση της Λειτουργίας Προθέρμανσης
(1). Όταν ενεργοποιηθεί, πιέστε το κουμπί της φωτιάς και το δεξιά κουμπί ρύθμισης ταυτόχρονα για να μπείτε 
στο μενού ρύθμισης της λειτουργίας προθέρμανσης.
(2). Πιέστε το κουμπί της φωτιάς για εναλλαγή μεταξύ της ισχύος προθέρμανσης και της διάρκειας 
προθέρμανσης.
(3). Πιέστε το δεξιά ή το αριστερά κουμπί ρύθμισης για να μειώσετε ή να αυξήσετε την παράμετρο.
(4). Πιέστε συνεχόμενα το κουμπί της φωτιάς για επιβεβαίωση. 
Ρυθμιζόμενη Διάρκεια Παύσης:
Λόγω διαφορετικών συνηθειών ατμίσματος, μπορείτε να ρυθμίσετε τη διάρκεια παύσης από 5 έως 15 
δευτερόλεπτα όπως το επιθυμείτε. Πιέστε το κουμπί της φωτιάς και το δεξιά κουμπί ρύθμισης 
ταυτόχρονα για να μπείτε στο μενού του συστήματος. Πιέστε το δεξιά κουμπί ρύθμισης για να μπείτε 
στη ρύθμιση διάρκειας της παύσης. Πιέστε το αριστερά κουμπί ρύθμισης για να ρυθμίσετε τη διάρκεια κι 
έπειτα πιέστε το κουμπί της φωτιάς για επιβεβαίωση.
Αφού ρυθμιστεί η διάρκεια (5 δευτερόλεπτα για παράδειγμα), όταν πιέζετε το κουμπί της φωτιάς και 
ατμίζετε περισσότερο από την προκαθορισμένη ώρα, θα υπάρξει η ένδειξη «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 5 
ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΩΝ» και θα κλείσει αυτόματα. Πιέστε το κουμπί της φωτιάς 5 φορές για επανεκκίνηση. 
ΕΓΓΥΗΣΗ 
Παρακαλούμε να συμβουλευτείτε τους προμηθευτές σας προϊόντων Wismec. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για 

οποιαδήποτε ζημιά προκλήθηκε από λάθος του χρήστη. 
Αυτή η εγγύηση ισχύει μόνο για αυθεντικά προϊόντα WISMEC εντός της περιόδου εγγύησης από την 
ημερομηνία αγοράς από τον τελικό χρήστη.
Προσοχή
1. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
2. Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση από νεαρά άτομα, μη καπνιστές, εγκύους ή θηλάζουσες γυναίκες, 
ή άτομα που είναι αλλεργικά / ευαίσθητα στη νικοτίνη.
Αντενδείξεις
1. Επισκευάζετε την συσκευή σας μόνο στην Wismec. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε την συσκευή μόνοι 
σας καθώς μπορεί να προκληθεί βλάβη ή τραυματισμός.
2. Μην αφήνετε τη συσκευή σε υψηλές θερμοκρασίες ή υγρές συνθήκες, καθώς αυτό μπορεί να βλάψει τη 
συσκευή. Η κατάλληλη θερμοκρασία λειτουργίας είναι από 0 °C έως 45 °C κατά τη φόρτιση και -10 °C έως 60 
°C κατά την χρήση.
3. Κρατήστε μακριά από νερό. 
Πιθανές αρνητικές επιπτώσεις
1. Η χρήση αυτού του προϊόντος μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην υγεία.
2. Για άτομα με αρνητική αντίδραση μετά τη χρήση αυτού του προϊόντος, συνιστάται η χρήση υγρού με 
χαμηλότερη περιεκτικότητα σε νικοτίνη ή χωρίς νικοτίνη.
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Τιτάνιο
SS (303, 304, 316, 317)

Εύρος τιμών TCR 

VW tila: 
Tässä tilassa lähtöteho voidaan säätää 1W:sta 230W:iin painamalla säätöpainikkeita, oikealle suurentaaksesi 
ja vasemmalle pienentääksesi.
TC-SS-tila: TC-SS-tila sopii SS316-käämiin.
TCR (M1, M2, M3): TCR (Temperature Coefficient of Resistance) -tilassa käyttäjät voivat asettaa parametrit 
TCR-käämin mukaan.
TCR-tilan asetus: Kun virta on katkaistu, paina samanaikaisesti tulipainiketta ja oikeaa säätöpainiketta 
päästäksesi TCR-asetusvalikkoon:
(1). Paina vasenta tai oikeaa säätöpainiketta valitaksesi TCR M1, M2 ja M3;
(2). Vahvista valittu toimintatila painamalla tulipainiketta.
(3). Paina vasenta tai oikeaa säätöpainiketta, jos haluat lisätä tai pienentää parametriä TCR:n mukaan;
(4). Pidä tulipainiketta painettuna tai jätä käyttöliittymä noin 10 sekunniksi vahvistaaksesi.
                                                           Seuraavassa TCR-arvoalueet:

Huomioi: 1. TCR-arvo taulukossa on 105 kerrottuna todellisella TCR:lla.
                2. TCR-arvoalue on 1-1000.  
Täydentävät TC-tilan toiminnot:
Lämpötilan säätö: TC-tiloissa lämpötilaa voidaan säätää (100-315°C tai 200-600°F) kahdella 

säätöpainikkeella, oikealle lisätäksesi ja vasemmalle pienentääksesi sitä.
Vaihda °C:n ja ˚F:n välillä: Jos lisäät lämpötilaa 315°C:een ja painat oikeaa säätöpainiketta, lämpötila-arvot 
muuttuvat automaattisesti alhaisimmiksi Fahrenheitiksi (200°F). Samoin, jos lämpötila laskee alle minimin 
(100°C), laite vaihtaa automaattisesti takaisin ˚F:ksi ja lämpötila alkaa laskea 600°F:sta.
Tehoasetus: Kun tehomerkki vilkkuu, paina oikeaa tai vasenta säätöpainiketta säätääksesi tehoa ja vahvista 
painamalla tulipainiketta. Pitkä painallus oikealla tai vasemmalla säätöpainikkeella nostaa tai pienentää 
tehoasetusta.
Vastuslukittu toiminto: Kun vastusmerkki vilkkuu, paina oikeaa säätöpainiketta sulkeaksesi tai avataksesi 
atomisaattorin. (Huom. Tällainen käyttö on suoritettava huoneenlämmössä.)
Uusi sumutin asennus: TC-tilassa, olla varovainen liittää uusia sumuttimet, jotka ovat jäähtyneet huoneen 
lämpötilaan. Jos uusi sumuttimella ole jäähtynyt ennen kiinnittämistä, lämpötila voi lukea ja suojata 
virheellisesti kunnes uusi sumutin jäähtyy.
Huomautus:
1. Kun liität uuden atomisaattorin tai irrotat ja yhdistät uudelleen nykyisen atomisaattorisi, laite kehottaa sinua 
vahvistamaan tämän muutoksen ja viesti kysyy "UUSI KYTKIN OIKELLE, SAMA VASEMMALLE". Paina oikeaa 
säätöpainiketta. Vahvista, että sama atomisaattori on yhdistetty uudelleen painamalla vasenta säätöpainiketta.
2. Kun käytät tavallista käämiä tai kelan vastusta, jonka korkeus on 1,5 ohmia TC-tilassa, laite siirtyy 
automaattisesti VW-tilaan.
Shift keskuudessa Nykyinen, Puff ja aika: Vaikka käyttäjätiedot merkki vilkkuvat, paina oikea sääntely 
painiketta, siirryt yhteistyö nykyisten, pullistaa ja aikaa.
Esikuumennustoiminnon asetus:
(1). Kun virta on kytkettynä, paina samanaikaisesti tulipainiketta ja säätöpainiketta ja pääset sitten 
esilämmityksen asetusvalikkoon.

(2). Paina tulipainiketta vaihtaaksesi esilämmitysaikaa.
(3). Pienennä tai suurenna säätöpaininiketta vasemmalle tai oikealle.
(4). Vahvista painamalla pitkään tulipainiketta.  
Säädettävä aikakatkaisun kesto:
Erilaisten höyrytyyppien ansiosta voit asettaa ajan keston 5-15 sekuntista haluamallesi ajalle. Paina 
tulipainiketta ja oikeaa säätöpainiketta samanaikaisesti mennäksesi valikkojärjestelmään. Paina oikeaa 
säätöpainiketta antaaksesi aikakatkaisun kestoasetuksen. Aseta kesto painamalla vasenta säätöpainiketta ja 
vahvista painamalla tulipainiketta.
Kun kesto on asetettu (5 sekuntiin), ja kun pidät tulipainiketta ja asetat ennalta asetetun ajan, näyttöön ilmestyy 
"OVER 5S PROTECT" joka sammuu automaattisesti. Käynnistä uudelleen painamalla tulipainiketta 5 kertaa.
Takuu
Ota yhteyttä WISMEC-jälleenmyyjiin takuuohjeista. Emme ole vastuussa käyttäjän virheestä aiheutuvista vahingoista.
Tämä takuu koskee vain aitoja WISMEC-tuotteita takuuaikana loppukäyttäjän ostopäivästä.
Varoitus
1. Pidä pois lasten ulottuvilta.
2. Tätä tuotetta ei suositella käytettäväksi nuorille, tupakoimattomille, raskaana oleville tai imettäville naisille, 
nikotiinille allergisille / herkille henkilöille.
Kontraindikaatiota
1. Vain tuotteesi korjataan Wismecillä. Älä yritä korjata laitetta itse, koska vahinkoja tai henkilövahinkoja 
saattaa esiintyä.
2. Älä jätä laitetta korkeissa lämpötiloissa tai kosteissa olosuhteissa, koska se voi vahingoittaa tuotetta. 
Sopiva käyttölämpötila on 0 ° C - 45 ° C latauksen aikana ja -10 ° C - 60 ° C käytön aikana.
3. Pitäkää se alway vedestä.

Vastaindikaattorit
1. Tämän tuotteen käyttö voi vahingoittaa terveyttä.
2. Haittavaikutusta sairastaville henkilöille tämän tuotteen käytön jälkeen on suositeltavaa käyttää mehua, 
jolla on alhaisempi nikotiinipitoisuus tai ei nikotiinia.

Materiaali
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Japanese
使用方法：
1.電源オン/オフ： 点火ボタンを素早く 5 回押し、デバイスをオン/オフします。
注：
(1). 使用前に使用したアトマイザーと一致するようワット数を適切な範囲に調整してください。
(2). 安全のため、外側が壊れた電池を使用しないでください。

2. ステルス機能：デバイスがオンの時、同時に点火ボタンと左の調整ボタンを押し続けます。これにより、
画面表示がオンまたはオフに切り替わります。
 
3. キーロック機能：デバイスがオンの時、同時に 2 つの調整ボタンを押します。キーロックとキーロック解
除機能が切り替わります。

4. マイクロ USB ポート機能：USB ポートはファームウェアの充電およびアップグレードに使用 できます。
セルを取り出し、外部の充電器で充電するほうが好ましいです。

5. 表示モードの切り替え：電源を切った状態で左右の調整ボタンを同時に押すと、画面表示が 180 度回転し
ます。この操作で 2 つの角度から画面を見ることができるようになります。

VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR モード間の切り替え
点火ボタンを 3 回押し、モードオプションに入ります。次に右の調整ボタンを押し、VW/TC（Ni、Ti、SS）
/TCR（M1、M2、M3）モードに切り替えます。点火ボタンを押し、確定します。
TC/TCR モードでは、モード記号が点滅している間に左の調整ボタンを押し、サブメニューに入ります。次
に右の調整ボタンを押し、TC-Ni/Ti/SS（TCモード）または M1/M2/M3（TCR モード）を選択します。点火
ボタンを押し、確定します。

VW モード：
このモードでは、調整ボタンを押すことで出力ワット数を 1W から 230W に調整することができます。

TC-SS モード：TC-SS は SS316 コイルに適しています。

TCR（M1, M2, M3）：TCR（温度耐性係数）モードでは、ユーザーがコイルの TCR に従
い、パラメーターを設定することができます。

TCR モードの設定：電源がオフの状態で、点火ボタンと右の調整ボタンを同時に押し続け、TCR 設定メニュ
ーに入ります。
（1）左または右の調整ボタンを押し、TCR M1、M2、および M3の中から選択します。
（2）点火ボタンを押して選択したモードを確定します。
（3）左または右の調整ボタンを押し、コイルの TCR に従い、パラメーターを増減します。
（4）点火ボタンを押し続ける、またはインタフェースを約 10 秒間放置し、確定します。

                                            参考として TCR 値の範囲は次のとおりです。

注：(1). シート内の TCR 値は、実際の TCR の 105 倍です。
       (2). TCR 値の範囲は 1-1000 です。

予備 TC モード機能：
温度調整：TC モードでは 2 つの調整ボタンを使用し、右側で温度を上げ、左側で温度を下げ、温度を（
100-315℃ または 200-600˚F）に調整できます。

°C と ˚F 間の切り替え：315°C に温度を上げ、右の調整ボタンを押し続けると、温度の表示は自動的に最低
華氏（200°F）に変わります。同様に、温度が最小（100℃）より低くなると、単位は自動的に ˚F に戻り、温
度は 600°F から下がり始めます。

ワット数の調整：ワット数記号が点滅している間、右または左の調整ボタンを押してワット数を調整し、点火
ボタンを押して確定します。右または左の調整ボタンを長押しすると、ワット数の設定が速く増減します。

抵抗ロック機能：抵抗記号が点滅している間、右の調整ボタンを押して、アトマイザーの抵抗をロッ
クまたはロック解除します。（注：この操作は室温で行う必要があります。）

新しいアトマイザーの取り付け：TC モードで必ず室温に冷やされた新しいアトマイザーを取り付けて
ください。取り付け前に新しいアトマイザーが冷やされていない場合、新しいアトマイザーが冷えるま
で、間違った温度が読み取られ、保護されます。
注：
(1). 新しいアトマイザーを接続する、または既存のアトマイザーを取り外して再接続すると、デバイス
から変更を確認するようにと「新しいコイルを右に、同じコイルを左に」というメッセージが表示され
ます。右の調整ボタンを押し、新しいアトマイザーが取り付けられていることを確定します。左の調整
ボタンを押し、同じアトマイザーが再接続されたことを確定します。
(2). 標準コイルの使用時、またはコイルの抵抗が TC モードで 1.5ohm よりも高い場合、デバイスは
自動的に VW モードに切り替わります。

電流、一服、時間の間での移動：ユーザー情報記号が点滅している間に、右の規制ボタンを 押して、電流、

一服、時間の間で移動します。

予熱機能の設定：
(1). 電源が入っている状態で点火ボタンと右側の調整ボタンを同時に押すと、予熱設定メニューになります。
(2). 点火ボタンを押して、予熱力と予熱時間を切り替えます。
(3). 左側または右側の調整ボタンを押して、数値を増減させます。
(4). 点火ボタンを長押しして確定します。

調整可能なタイムアウト時間：
さまざまな電子タバコの習慣にあわせ、5 秒から 15 秒の間でお好みのタイムアウト時間を設定するこ
とができます。点火ボタンと右側の調整ボタンを同時に押すと、メニューシステムになります。右側の
調整ボタンを押し、タイムアウト時間設定に入ります。左側の調整ボタンを押して時間を設定し、点火
ボタンで確定します。
時間（例えば 5 秒）を設定し、点火ボタンを押しながら、設定した時間以上吸入すると「5 秒以上保護
」と表示され、自動的にシャットダウンします。再開するには点火ボタンを 5 甲斐押してください。

保証
保証規定については WISMEC 販売店にお問い合わせください。ユーザーの間違った取り扱いによる損害につい
ては責任を負いません。

警告
小児の手の届かないところに保管してください。

禁忌
1. 修理は Wismec にのみおまかせください。破損やけがの原因となるため、ユニットを自分で修理しようとし
ないでください。

2. 製品を高温多湿の場所に放置しないでください。製品が損傷する可能性があります。適切な動作温度は充電中
は 0°C-45°C、使用中は -10℃-60℃ です。
3. 水に近づけないでください。

Finnish
Käyttö:
1. Virta päälle/pois: Paina tulipainiketta 5 kertaa nopeasti peräkkäin käynnistääksesi laitteen ja 
sammuttaaksesi sen.
Huomioi:
(1). Säädä teho sopivaksi vastaamaan aikaisemmin käyttämääsi höyrystintä.
(2). Ole varovainen, ettet käytä akkua, jossa on repeytynyt kuori turvallisuuden takaamiseksi.
2. Häiveominaisuus: Kun laite on päällä, paina samanaikaisesti tulipainiketta ja vasenta säätöpainiketta. 
Tämä kytkee näytön päälle ja pois päältä.
3. Näppäinlukitus: Kun laite on päällä, paina samanaikaisesti kahta säätöpainiketta. Tämä vaihtelee 
näppäinten lukituksen päälle ja pois päältä.
4. Micro USB-portti toiminto: USB-porttia voidaan käyttää lataukseen ja ohjelmiston päivittämiseen. On 
parempi ottaa paristot irti ja ladata ne ulkoisella laturilla.
5. Vaihda näyttötilaa: Kun painat vasenta ja oikeaa säätöpainiketta samanaikaisesti sammutustilassa, 
näyttöruutu pyörähtää 180 astetta. Tämän jälkeen voit tarkastella näyttöä kahdesta eri kulmasta tämän 
toiminnon kautta.
Vaihtele VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR tilojen välillä 
Paina tulipainiketta3 kertaa päästäksesi valitsemaan tilan. Paina sitten oikean puoleista säätöpainiketta 
vaihtaaksesi VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3) tilojen välillä.
TC/TCR-tilassa, kun tilan merkki vilkkuu, paina vasenta säätöpainiketta siirtyäksesi alavalikkoon. Paina sitten 
oikeaa säätöpainiketta valitaksesi TC-Ni/Ti/SS (TC-tila) tai M1/M2/M3 (TCR-tila). Vahvista painamalla 
tulipainiketta.

材料
ニッケル

チタン
SS (303, 304, 316, 317)

TCR 値範囲 
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Czech
Použití:
1. Zapnutí/vypnutí: Pro zapnutí a vypnutí stiskněte tlačítko napájení pětkrát rychle za sebou.
Poznámka: 
(1). Upravte prosím výkon na rozmezí vhodné pro atomizér, který jste používali.
(2). Buďte prosím opatrní a nepoužívejte baterie s porušeným povrchem.
2. Tajná funkce: Při zapnutém zařízení držte zároveň tlačítko napájení a levé regulační tlačítko. Tím zapnete 
nebo vypnete displej.
3. Funkce zámku kláves: Při zapnutém zařízení stiskněte zároveň obě regulační tlačítka. Tím přepnete mezi 
uzamčenými a odemčenými klávesami.
4. Funkce Mikro USB porte: USB port může být použit pro nabíjení a aktualizaci firmware. Je lepší vyjmout 
články a nabít je pomocí externi nabíječky.
5. Přepnutí módu displeje: Současným stisknutím levého a pravého regulačního tlačítka po přerušení 
provozu se displej obrazovka otočí o 180 stupňů. D9ky tomuto procesu můžete displej pozorovat ze dvou 
různých úhlů. 
Přepnutí mezi módy VW/TC-Ni/TC-Ti/TC-SS/TCR
Stiskněte tlačítko napájení třikrát pro vstup do možností módů. Poté stiskněte pravé regulační tlačítko pro 
přepnutí mezi módy VW/TC (Ni, Ti, SS)/TCR (M1, M2, M3). Pro potvrzení stiskněte tlačítko napájení.
Při módu TC/TCR, když svítí značka módu, stiskněte levé regulační tlačítko pro vstup do jeho submenu. Poté 
stiskněte pravé regulační tlačítko pro výběr TC-Ni/Ti/SS (mód TC) nebo M1/M2/M3(mód TCR). Pro potvrzení 
stiskněte tlačítko napájení.

Móde VW:
V tomto módu může být výstupní výkon měněn v rozmezí od 1W do 230W stisknutím regulačních tlačítek, 
pravého pro zvýšení a levého pro snížení.
Módy TC-SS: Mód TC-SS je vhodný pro cívku SS316.
TCR (M1, M2, M3): V módu TCR (teplotní koeficient odporu) může uživatel nastavit parametry dle teplotního 
koeficientu odporu cívky.
Nastavení módu TCR: Při vypnutém stavu držte zároveň levé a pravé regulační tlačítko, poté vstoupíte do 
TCR menu: 
(1). Stiskněte levé nebo pravé tlačítko pro výběr TCR M1, M2 a M3;
(2). Stiskněte tlačítko napájení pro potvrzení vybraného módu;
(3). Stiskněte levé nebo pravé regulační tlačítko pro zvýšení či snížení parametrů vzhledem k teplotnímu 
koeficientu odporu cívky;
(4). Pro potvrzení podržte tlačítko napájení nebo opusťte rozhraní po dobu asi 10 sekund.
                     Následující hodnoty ukazují referenční rozmezí teplotního koeficientu odporu:

Pozn: 1. Hodnota teplotního koeficientu odporu v archu je vynásobena 105 oprati skutečné hodnotě.
          2. Rozmezí hodnot teplotního koeficientu odporu je 1-1000. 

Funkce dodatečných TC módů:
Úprava teploty: V módech TC může být teplota měněna v daném rozmezí (100 – 315 °C nebo 200 – 600 ˚F) 
pomocí dvou regulačních tlačítek.
Přepnutí mezi °C a ˚F: Pokud zvýšíte teplotu na 315°C a stisknete pravé regulační tlačítko, jednotka teploty 
se automaticky přepne na nejnižší teplotu ve stupních Fahrenheita (200˚F). Stejně tak, když teplota klesne na 
minimum (100°C), jednotka se změní automaticky zpět na ˚F a teplota se začne snižovat z 600˚F.
Úprava výkonu: Když bliká nápis výkon, stiskněte pravé nebo levé regulační tlačítko pro úpravu výkonu a 
stiskněte tlačítko napájení pro potvrzení. Dlouhé stisknutí pravého nebo levého tlačítka zajistí rychlý nárůst či 
pokles hodnoty.
Funkce uzamčení odporu: Když bliká nápis odpor, stiskněte pravé regulační tlačítko pro uzamčení nebo 
odemčení odporu atomizéru. (Poznámka: Tento proces by měl ýt proveden za pokojové teploty.)  
Instalace nového atomizéru: V módu TC se ujistěte, že připojujete nový atomizér, který se ochladil na 
pokojovou teplotu. Pokud nový atomizér nezchladl, nemusí dojít ke správné ochraně. 
Poznámka: 
1. Když připojujete nový atomizér nebo odpojujete a znovu připojujete váš aktuální atomizér, zařízení vás 
vyzve k potvrzení této změny a objeví “NEW COIL RIGHT, SAME COIL LEFT”. Pro potvrzení připojené 
nového atomizéru stiskněte pravé regulační tlačítko. Pro potvrzení opětovného připojení stávajícího atomizéru 
stiskněte levé regulační tlačítko.
2. Při použití normální cívky, nebo pokud má použitá cívky odpor vyšší než 1,5 ohm   v módech TC, zařízení 
se automaticky přepne do módu VW.
Přepínaní mezi módy Proud, Potáhnutí a Čas: Pokud se objeví informační nápis pro uživatele, stiskněte 
pravé regulační tlačítko pro přepnutí mezi módy proud, potáhnutí a čas.
Nastavení funkce předehřátí: 

(1). Při zapnutém zařízení stiskněte tlačítko současně napájení a pravé regulační tlačítko a poté vstoupíte do 
menu nastavení předehřívání. 
(2). Stiskněte tlačítko napájení pro přepnutí mezi výkonem předehřívání a trváním předehřívání. 
(3). Stiskněte pravé nebo levé regulační tlačítko pro snížení či zvýšení parametru.
(4). Pro potvrzení dlouze stiskněte tlačítko napájení.
Nastavitelná doba přerušení provozu:
Vzhledem k různým zvykům při vapování je možné si nastavit přerušení funkce po dobu od 5 do 15 sekund. 
Stiskněte současně tlačítko napájení a pravé regulační tlačítko pro vstup do systémového menu. Stiskněte 
pravé regulační tlačítko pro vstup do nastavení délky pauzy. Stiskněte levé regulační tlačítko pro nastavení 
délky a stisknutím levého regulačního tlačítka potvrďte.
Když je nastavena doba trvání (např. pět sekund) a vy stiskněte tlačítko napájení a potáhnete, ukáže se 
“OVER 5S PROTECT” a automaticky se ukončí provoz. Pro restartování pětkrát stiskněte tlačítko napájení
Záruka
Podmínky záruky prosím konzultujte s distributory WISMEC. Nejsme zodpovědní za žádné škody způsobené 
chybou člověka.
tato záruka platí pouze pro pravé výrobky WISMEC během záruční doby, kerá začíná plynout v den nákupu.
Varování
1. Udržujte výrobek mimo dosah dětí. 
2. Tento výrobek není doporučen pro mladé lidi, nekuřáky, těhotné nebo kojící ženy nebo osoby, které jsou 
alergické/citlivé na nikotin.
Kontraindikace
1. Svůj výrobek se nechte opravovat jen společností Wismec. Nepokoušejte se výrobek opravit sami, mohlo 
by dojít ke škodám nebo zraněním.

2. Neuchovávejte výrobek při vysokých teplotách nebo ve vlhkém prostředí, jinak může dojít k jeho 
poškození. Vhodná provozní teplota činí 0°C až 45°C při nabíjení a -10°C až 60°C při používání.
3. Udržujte mimo dosah vody. 
Možné nepříznivé účinky
1. Tento výrobek může být zdraví škodlivý.
2. Osobám, které po použití ociťují nepříznivé účinky, doporučujeme použití tekutiny s nižším nebo žádným 
obsahem nikotinu

Materiál
Nikl

Titan
Nerezová ocel (303, 304, 316, 317)

Rozmezí hodnot koeficientu odporu

Note: For the devices with dual 
21700 cells, please take off the 
insulating strip on the cells 
before first use.


